

Mátészalka Város Képviselő-testülete 2022. február 10. napján 13.00 órai kezdettel tartott (nyilvános) ülésének

- a.) tárgysorozata,
- b.) jegyzőkönyve,
- c.) rendelete:1-2;
- d.) határozata:11-18, 20-22;

Száma: 213-2/2022.

T á r g y s o r o z a t

1. Előterjesztés Mátészalka Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 2023-2025. évi fizetési kötelezettségeinek megállapításáról
2. Előterjesztés Mátészalka Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról
3. Előterjesztés az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 1/2020.(II.13.) önkormányzati rendelet módosításáról
4. Előterjesztés a Négy Évszak Óvoda és tagintézményei új felvételi körzethatárainak megállapításáról
5. Előterjesztés a Mátészalkai Távhőszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági tagja lemondásának tudomásulvételéről és új felügyelőbizottsági tagjának megválasztásáról
6. Előterjesztés a Mátészalkai Zsinagógáért Alapítványról, és a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetségével kötendő megállapodásról
7. Előterjesztés a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. 2022. évi felújítási tervéről
8. Előterjesztés a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. 2022/23 fűtési idényre történő gázbeszerzéséről
9. Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 05. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról
10. Előterjesztés a polgármester 2021. évi szabadságának letöltéséről

11.Beszámoló az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság és a polgármester átruházott hatáskörben hozott 2020. év 2021. évi döntéseiről
Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

12.Bejelentések


Dr. Hanusi Péter
polgármester



Készült: Mátészalka Város Képviselő-testület 2022. február 10. napján 13.00 órai kezdettel tartott üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatala III. emeleti tanácskozó terme

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Pult	Név	Voks	Frakció
9	Dr. Varga Sándor	1	-
1	Dr. Hanusi Péter	1	-
5	Sarka Béláné	1	-
4	Dr. Hauser Tibor	1	-
12	Dr. Sarka Attila Gyula	1	-
10	Szalai István	1	-
8	Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna	1	-
11	Herman Jánosné	1	-
6	Szabó Attila	1	-
3	Szamosi István Gyuláné	1	-
7	Dr. Vékony Miklós Zoltán	1	-
2	Torma Tamás Attila	1	-
13	Dr. Takács Csaba	0	-

Az ülésről távol maradt:

Dr. Vékony Miklós önkormányzati képviselő

Tanácskozási joggal vannak jelen:

Dr. Takács Csaba jegyző,

Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző

Hirschmanné Marosi Anna pénzügyi irodavezető,

Pankotai László műszaki irodavezető

valamint:

Dr. Felföldi Botond önkormányzati főtanácsadó (2. tsp.)

Sajtos Lászlóné, a Négy Évszak Óvoda intézményvezetője (4. tsp.)

Valu Tibor, a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. ügyvezetője (7. tsp. 8. tsp.)

Jegyzőkönyvvezető: Harsányi Daniella Adrienn önkormányzati ügyintéző

Dr. Hanusi Péter polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a hivatal munkatársait, illetve azokat, akik a televízió nyilvánosságán keresztül követik figyelemmel a képviselő-testület ülését.

Megállapítja, hogy a 12 fő képviselőből 10 fő képviselő van jelen. A képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. A napirendet a meghívóban szereplő

napirendi pontokkal, valamint az időközben kiküldött napirendkiegészítéssel együtt javasolja elfogadni. A napirendkiegészítést a 8. napirendi pontként javasolja megtárgyalni.

Kéri a képviselő-testületet, szavazzanak a napirendi javaslatokról.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet.

Kéri a képviselő-testület tagjaitól és minden jelenlévőtől, hogy viseljenek maszkot a képviselő-testület teljes időtartama alatt.

Tárgy (1. tsp.): Előterjesztés Mátészalka Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 2023-2025. évi fizetési kötelezettségeinek megállapításáról

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

DR. VARGA SÁNDOR

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Hirschmanné Marosi Anna pénzügyi irodavezető asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

HIRSCHMANNÉ MAROSI ANNA

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29./A §-a a középtávú tervezés keretein belül előírja a Stabilitási törvény 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján, hogy az önkormányzatoknak az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerinti saját bevételeinek, valamint a Stabilitási törvény 8. § (2) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét határozatban kell megállapítani.

Az önkormányzat saját bevételeinek minősül a helyi adóból és a települési adóból származó bevétel, az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel, az osztalék, a koncessziós díj és a hozambevétel, a tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel, bírság-, pótlék- és díjbevétel, valamint a kezesség-, illetve garanciavállalással kapcsolatos megtérülés.

Az adósságot keletkeztető ügyletek jellemzően a hosszúlejáratú fejlesztési hitelek.

Ezeknek a következő 3 évre szóló becsült értékét, illetve a hitelek számított értékét tartalmazza az előterjesztés.

DR. HANUSI PÉTER

Sem idén sem a következő években működési hitelt nem kívánnak felvenni.

A hitellel kapcsolatos legnagyobb tétel a közvilágítás korszerűsítésével kapcsolatos, ami 2023 nyarán lejár és onnantól kezdve az elkövetkezendő 15 évben kizárólag nyereséget fog termelni a városnak a beruházás, mivel a garancia az 20 évre szól.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 11/2022.(II.10.)

H A T Á R O Z A T A

Mátészalka Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 2023-2025. évi fizetési kötelezettségeinek megállapításáról

Mátészalka Város Önkormányzat Képviselő-testülete

az önkormányzat saját bevételeinek 2023-2025. évekre várható összegét, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékelt táblázatban bemutatottak szerint (1. melléklet) változatlan formában

jóváhagyja.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

Határidő: azonnal

Tárgy (2. tsp.): Előterjesztés Mátészalka Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

DR. VARGA SÁNDOR

A Pénzügyi Bizottság Mátészalka Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 27. §. (2) bekezdésében előírt kötelezettsége alapján a tervezet egészéről az alábbi véleményt alakította ki:

A költségvetés bevételi és kiadási főösszege 7.216.983.000 Ft, az előző évi eredeti előirányzathoz képest 7,8 %-os növekedést mutat, mely a támogatott projektekhez kapcsolódó bevételek csökkenése mellett a finanszírozási bevételek növekedéséből adódik.

Az előző évről áthúzódó kötelezettségek beépítésre kerültek az eredeti költségvetésbe, melynek forrása az előző évi költségvetési maradvány.

Mátészalka Város Önkormányzata működési bevételekből 316.000.000 Ft-ot tud átcsoportosítani fejlesztési célok megvalósítására.

A gazdálkodás biztonsága érdekében 12.000.000 Ft általános tartalékkal számol a költségvetés.

Az önkormányzat fejlesztési célú hitelállománya 2022. január 1-én 111.815.000 Ft, melynek ez évi törlesztő részlete 65.625.000 Ft.

A működési kiadások az előző évihez képest 3,6 %-kal növekedtek elsősorban a személyi jellegű kifizetések, bérek és járulékainak növekedésének hatására, mivel ebben az évben a kormányzati intézkedések intézményi bérrendezése mellett a köztisztviselők bérének emelésére is sor kerül.

A Pénzügyi Bizottság Mátészalka Város Önkormányzata 2022. évi költségvetési rendelet-tervezetével egyetért, azt egyhangúlag elfogadásra javasolja. 2022 évben is fő szempont a költségvetési szervek működésének biztosítása, a pénzügyi egyensúly fenntartása, a fejlesztési feladatok megvalósítása a pályázati lehetőségek maximális kihasználása mellett, ehhez szükséges a tervezett bevételek realizálása és a költségvetési rendeletben megfogalmazott végrehajtási szabályok következetes betartása.

SZAMOSI ISTVÁN GYULÁNÉ

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

SARKA BÉLÁNÉ

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

SZABÓ ATTILA

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

DR. HAUSER TIBOR

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és

egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Hirschmanné Marosi Anna pénzügyi irodavezető asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

HIRSCHMANNÉ MAROSI ANNA

Az önkormányzat 2022. évi bevételi főösszege 7.216.983.000 forint.

2020-ban egy viszonylag kiegyensúlyozott, stabil költségvetést készítettek el és nagy tervei voltak az önkormányzatnak. A koronavírus járvány miatt azonban év közben jelentősen áttervezték az önkormányzat költségvetését, mert a gazdasági visszaesés miatt várható volt egy erős csökkenés az adóbevételek tekintetében. Ezért 2020-ban egy nagyon nehéz, visszafogott évet zártak. 2021-ben, mivel a járványhelyzet nem változott, már eleve számoltak a gazdasági visszaeséssel és egy takarékos, nagyon szigorú, a kiadások tekintetében egy nagyon visszafogott költségvetéssel terveztek. 2021-ben egész évben szigorú gazdálkodást folytattak, hogy ne lehessen év közben problémájuk abból, hogyha még erőteljesebb hatása van a járványnak. Ugyanakkor év végén azt tapasztalták az iparüzési adóbevételek tekintetében, hogy ahhoz képest, hogy a 2021. év elején 995.000.000 forint adóbevétellel terveztek, jelentős adóbevétel növekedéssel zárták az évet.

1.310.000.000 forint iparüzési adóbevétel érkezett be az önkormányzat adószámlájára.

Amikor felmérték és jelentették a központi költségvetés felé az adóerő képességüket, akkor is azt tapasztalták, hogy míg a 2021-re várható adóerőképességük egy főre jutó 40.000 forint volt, a 2022 évre várható adóerőképességük 55.000 forintra nőtt.

A gazdaság sokkal gyorsabban felállt a nehéz helyzetből, és lényegesen nőtt az adóbevétele az önkormányzatnak, így a 2022. évre biztonsággal tudtak tervezni a tavalyi adóbevételhez képest egy 250.000.000 Ft-os növekményt.

Az önkormányzat költségvetési maradványa 2021 év végén a 2020 évihez képest 500.000.000 Ft szabad pénzmaradvánnyal volt több.

Ami szintén erősítette az önkormányzat ez évi bevételi pozícióját, hogy a minimálbér emelésére kiegészítő normatív támogatásokat kapnak, mellyel jelentősen megnőtt a feladatalapú normatív támogatások fajlagos összege.

Mivel jelentősen nőtt az önkormányzat bevételi főösszege, ezért kiadási oldalon is minden szempontból nyugodtabb, biztonságosabb, kiegyensúlyozottabb év elé néznek.

A személyi kiadások tekintetében nemcsak a minimálbér növekedéssel és a garantált bérminimum növekedésével terveztek, hanem a törvény által előírt garantált ágazati 20%-os béremelésekkel is, valamint az idén lehetősége van a képviselő-testületnek arra, hogy a köztisztviselők bérét is rendezni tudja, és ott is egy 30%-os növekedéssel tudtak tervezni.

Az intézmények és az önkormányzat dologi kiadásait úgy tudták megtervezni, hogy figyelembe vették minden intézménynek minden olyan elmaradt vagy felmerülő feladatát, amit az előző években a járványhelyzet miatt nem csináltak meg.

A Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft. tekintetében is lehetőségük van emelni a támogatást annak érdekében, hogy a feladatokat megfelelő színvonalon és a források rendelkezésre állásával el tudják látni.

Minden olyan nagy fejlesztést folytatni tudnak, amelyek megkezdődtek az elmúlt években, különös tekintettel az utak, járdák felújítására és a temető bővítésére.

Az önkormányzatnak lehetősége van ebben az évben arra, hogy minden ingatlan állapotát felmérje, valamint a játszóterek felújítását is folytatni fogják.

Mindezen feladatoknak a bőséges megtervezése mellett még arra is van lehetőségük, hogy valamennyi forrást tartalékba helyezzenek, hogyha valamilyen nem várt esemény történik, akkor tudjanak mihez nyúlni évközben.

DR. HANUSI PÉTER

A tavalyi évben hiába tervezték meg reálisan a költségvetést, volt bennük egy félelem arra vonatkozóan, hogy a járvány miatt ismét lezárásra kerül az ország, vagy a vállalkozásoknak le kell állítania a termelést.

Ez a bizonytalansági faktor okozta azt, hogy érvényben maradtak a járvány ideje alatt hozott rendelkezések. A 20.000 Ft feletti beszerzéseket csak Hirschmanné Marosi Anna irodavezető asszony pénzügyi ellenjegyzése mellett, Takács Csaba jegyző úr szakmai ellenjegyzése mellett, illetve a polgármester ellenjegyzése mellett eszközölhetnek az intézményvezetők.

Egy ekkora intézményrendszerben, egy több mint 7.000.000.000 Ft-os költségvetésben ez rengeteg plusz munkát okoz mindenkinek.

Azért is fontos ez az intézkedés, hogy a költségvetési egyensúlyt minden körülmények között fenn tudják tartani.

Az önkormányzat gazdálkodásából adódóan jelentős összegű pénzmaradvány keletkezett.

Szeretné megköszönni a mátészalkai vállalkozásoknak az elvégzett munkát, határidőre beérkeztek az adóbevételek az önkormányzat számlájára. A közösségben mindenki tudja, hogy az állami bevételek egyre csökkenek és egyre nő a teher, amit a befizetett adókból tudnak megoldani.

Mátészalka Város Önkormányzatának gazdálkodása nagymértékben függ a mátészalkai vállalkozók teljesítményétől.

A törvény lehetőséget ad rá, hogy a vállalkozók csak 1 százalék adót fizessenek be, de van olyan vállalkozás, aki vállalta, hogy kitermeli a 2 százalékot csak azért, hogy a várost támogassa, pedig a Magyar Kormány vállalta, hogy a 25.000 fő alatti települések tekintetében az adó másik felét megtéríti az önkormányzat számára.

Elmondja, hogy a mostani költségvetés sem optimista, hanem inkább reális.

A munkatársaitól mindig kap egy negatív, egy reális és egy optimista

beállítottságú előrejelzést.

Az optimista tervezés azokból a hírekből táplálkozik, hogy történnek-e a vállalatoknál olyan fejlesztések, amelyekből plusz adóbevétel prognosztizálható. 2021-ben a negatív előrejelzést választották, úgy érezték biztonságban az önkormányzat költségvetését.

A képviselő-testületet olyan nagy szakmai hozzáértéssel rendelkező kollegák segítik, hogy megalapozottan hozhatnak döntést a város jövőjéről.

Nem tervezték túl a költségvetést.

Biztos benne, hogyha a jelenlegi feltételek maradnak, akkor a legrosszabb esetben is azt fogják tudni mondani júniusban, amikor felül szokták vizsgálni a költségvetést, hogy nem vállalnak be plusz fejlesztéseket, de azt az alapot, amit most megalkottak tudják tartani év végéig.

A mostani költségvetés lehetőséget adott arra, hogy sok mindent újra gondoljanak.

A városlakók a Mátészalkai Városgazda Kft. tevékenységét érzékelik a legjobban. Pártállástól függetlenül mindig el szokták mondani, hogy mindenkinek nagyon fontos, hogy a Mátészalkai Városgazda Kft. működése kiegyensúlyozott legyen. Végre elérték azt, hogy amire pénzt fordít a kft, arra a fedezetet elő tudják teremteni.

Korábban a zöldfelület kezelésre nem kapta meg a cég azt az összeget, ami megilleti, mert a kataszter rendszernek a fele nem volt berögzítve, ami alapján lehetett volna finanszírozni.

2021-ben 70.000.000 forint előirányzatot fordítottak a zöldfelület kezelésére, az idei évben 102.500.000 forintot fognak ráfordítani.

Korábban a köztemető fenntartására nem kapott támogatást a Mátészalkai Városgazda Kft, pedig ott sírásókat, adminisztrátort foglalkoztatnak, valamint olyan embereket, akik a temető rendjéért felelnek. Ezeknek az embereknek a bérei máshonnan voltak előteremtve.

Mindenki örül annak, hogy szépen működik a Városi Piac. A piac nyitvatartása alkalmával mindig 7-8 ember dolgozik ott, és a zöldfelületet is kezelni kell, valamint rezsi költségek is felmerülnek.

Tavaly megvalósult az első villamosított lakóház. A Tony Curtis kávéházat a Mátészalkai Városgazda Kft. működteti. Ott is alkalmaznak olyan embert, aki kiszolgálja az odalátogatókat reprezentációs anyagokkal, vagy egy finom kávéval. Újragondolták a Mátészalkai Városgazda Kft. költségvetési rendszerét, finanszírozását. A kft a feladatellátásra megkapja a finanszírozást. Reméli, hogyha hozzá kell nyúlni a finanszírozáshoz, akkor nem működési okokból lesz szükséges, hanem mondjuk azért, mert gépeket akarnak beszerezni a zöldfelület karbantartásához.

A településtisztaságra tavaly 21.500.000 forint volt betervezve, most 35.500.000 forintot terveztek be.

A temető bővítésére 30.000.000 forint saját forrás volt betervezve évek óta most 54.603.000 forint fejlesztési előirányzatot terveztek be, mely összeget ravatalozó

és szolgáltatóház tervezésére, valamint parkosításra szeretnének fordítani.

A belterületi utak, járdák felújítására a 2021. évi eredeti előirányzat 50.000.000 forint volt, most 200.000.000 forint.

A Bencsi köz közművesítésére és építési telkek kialakítására 20.000.000 forintot szeretnének fordítani, és az építési telkeket a későbbiek folyamán értékesíteni.

Az idei évre betervezték a színházépület színpadikötélrendszer cseréjét.

A korábbi évek jelzései alapján előfordultak veszélyes helyzetek a működés során, ezért az egészet lecserélik.

2021-ben 25.000.000 forintból sikerült a város játszótereit felújítani. Idén szeretnék ezt folytatni, ezért további felújításra, bővítésre, illetve új játszóterek tervezésére 30.000.000 forint előirányzatot biztosítanak.

Az elmúlt években megújult zöldfelületek, parkok fenntartása és megóvása érdekében a meglévő bővítése és új öntözőrendszer kialakítása vált szükségessé, melyre 20.894.000 forint felhasználását tervezik.

Kérdések

SARKA BÉLÁNÉ

Kérdése alpolgármester úrhoz, hogy Mátészalkán a sportágazatok meg vannak e elégedve az önkormányzat által nyújtott támogatással. Úgy tudja, hogy idén is történt emelés a támogatási összeg tekintetében.

TORMA TAMÁS ATTILA

A 2014-es évhez képest a rá következő négyéves ciklusban hétszeresére növelték azt a költségvetési főösszeget, amit sportra fordíthattak a városban. A tavalyi költségvetésbe 35.000.000 forint főösszeget terveztek be, ami nem csak egyetlen egyesület támogatására vonatkozik, hiszen 3 pillére van a felhasználási keretnek, amelyből a legnagyobb az utánpótlásra és a versenysportra fordítható összeg.

A Mátészalkai MTK-n belül 8 olyan szakosztály működik, amely versenyeztetéssel, utánpótlás neveléssel és szabadidős tevékenységek közbeiktatásával is foglalkozik.

Ezek közül két olyan sportáguk van, ami a Magyar Kormánynak köszönhetően 2011 óta a vállalkozói szférát is bevonva támogatási díjak felhasználására is jogosult pályázati kereteken belül.

A társasági adóból származó forrásokra a látványsportágak esetében a kézilabda, illetve a labdarúgás jogosult a mátészalkai egyesületek szakosztályai közül.

Az utánpótlás nevelésben közel 700 olyan gyerek szerepel a 8 szakosztályban, akik napi szinten próbálták a sportágot elsajátítani, illetve versenyeken szerepelni.

Az elmúlt évben ez komoly nehézségekbe ütközött a járványügyi helyzet miatt akár a szurkolók, akár a versenyzők, akár a szakemberek szempontjából egyaránt.

Mátészalkán kifejezetten előny volt a teremsportok kapcsán, hogy az önkormányzat tartja fenn a sportcsarnokot, ugyanis az egyéb intézményi fenntartás alatt lévő objektumok esetében a járványügyi szabályoknak

megfelelően saját hatáskörben rendelkeztek arról, hogy kizárják e az edzésre járókat vagy a versenyzés lehetőségét igénybe vevő embereket.

Mátészalkán a városi sportcsarnok segítségével át tudták hidalni a megfelelő járványügyi intézkedések bevezetése mellett, hogy az edzések és a versenyeztetés folyamatos legyen. Nemcsak a kézilabdát érintette ez, hanem egyéb sportágakat is.

Azon sportágak esetében, ahol intézményi tornatermeket béreltek ott bizonyos időszakokban korlátozások voltak, ami sok esetben visszavetette azoknak a gyerekeknek a fejlődését, akik még akkor ismerkedtek meg a sportággal.

A nyolc szakosztállyal minden egyes sportágban igyekeztek részt venni és lehetőségeik szerint eredményesen szerepelni.

Volt egy időszak, amikor a városi uszoda is bezárt a járványhelyzet miatt, viszont a Magyar Kormány lehetővé tette, hogy az Úszó Szövetség által az igazolt versenyzők átjárhattak a baktalórántházai tanuszodába edzeni, terembérlési díj megfizetése fejében.

Az „A” kategóriás úszók tekintetében korosztályos magyar bajnoka is van Mátészalkának Úr Péter személyében. A ranglista vezetője a mai napig a korosztályának. Emellett az „A” kategóriás versenyzők az országos versenykiírásban szinte minden versenyen részt tudtak venni.

Az akadémiák évek óta felkarolják és elviszik a tehetséges labdarugókat a városból, akár már 14 éves koruk előtt.

A labdarúgás tekintetében a 2021-es bajnokság során sikerült egy új irányvonalat kialakítaniuk, hiszen még a Megyei I. osztályú bajnokságban szereplő csapatok is komoly anyagi háttérrel rendelkeznek.

Mátészalkán az elmúlt időszakban nem a legsikeresebb csapatsportág volt a labdarúgás a felnőtt csapat tekintetében. Nagyon nehéz a Megye I. osztályban tartani amatőr labdarúgókat úgy, hogy még eredményeket is elérjenek.

A felnőtt csapat technikai irányítását Bákonfi György vette át, aki korábban is jelen volt a mátészalkai labdarúgásban játékosként és edzőként. Megpróbálta visszahívni tavaly nyáron azokat a még megyében lévő, vagy éppen Hajdú Bihar megyében lévő, akadémiáról kikerülő játékosokat, akik Mátészalkán nevelődtek ki.

Egy nagyon jó csapat kovácsolódott össze, amelynek meg is lett az eredménye. Az őszi fordulót követően minden fordulót sikerült eredményesen lejátszani, a dobogó közelébe kerültek és innen folytatják a jövőhét végétől a Megyei I. osztályú bajnokságot.

A felnőtt labdarúgás szabadtéren zajlik, a nézők járványügyi korlátozások alá estek, de szép számban látogatták a mérkőzéseket. Nagyon jó azt látni, akár a tornacsarnokban, akár az uszodában, akár a küzdőtermekben vagy a sportpályán, amikor valakinek kijönnek a szülei, nagyszülei, szomszédai és próbálják buzdítani.

A labdarúgók esetében ez a fajta hozzáállás és szemléletváltás reméli, hogy eredményre vezethet.

Ha feljebb szeretnének kerülni egy regionális, NBIII-as bajnokságba az nagyságrendekkel nagyobb költségvetési tételt jelenthetne, akár az egyesület, akár az önkormányzat számára is. Mátészalkának a labdarúgás tekintetében mindenképpen az NBIII-as bajnokságba lenne a helye, mint járásközpont.

A kézilabda tekintetében is hasonló a véleménye, de ott a felnőtt csapat évek óta abból a finanszírozási összegből, erőn felül teljesítve dobogós helyeken végez, vagy annak közelében.

Utánpótlás jelentőséggel bír az a költségvetési összeg, amit az elmúlt évben kaptak. Megköszöni az önkormányzat képviselőinek, polgármester úrnak és mindenkinek, akik ennek a szakmai előkészítésében részt vett.

DR. HANUSI PÉTER

2014-ben átvették a város vezetését és 2015-ben a hétszeresére növelték az addigi támogatást, mivel Mátészalka akkoriban 5.000.000 forinttal támogatta a sportot, amiből 4.980.000 Ft-ot vissza is fizetett az MMTK terembérletre, tehát 20.000 Ft-ban realizálódott a támogatás. A tavalyi évben 35.000.000 forint volt a támogatási előirányzat, idén 40.000.000 forint.

Nagy érdeklődéssel követi a sportolók teljesítményét. Ha a labdarúgó csapat eljut arra a szintre, hogy alkalmas lesz az NBIII-ra, akkor a képviselő-testülettel további emelésről is dönthetnek.

A kézilabda tekintetében elfogult abból a szempontból, hogy látja, milyen sikeresek a pályán, főleg a női csapat.

Ha a csapat feljebb akar lépni, arra mindenképpen előteremtik a forrást. A játékosok döntő része vagy gimnazista, vagy egyetemi tanulmányokat folytató fiatalok és egy magasabb osztályban az edzés mennyisége és a tanulás nem fér össze.

Évek óta úgy teljesítenek, hogy megérdemelnék azt, hogy feljebb lépjenek. Úgy gondolja, hogy a járásszékhelyben működő sportnak az a legfontosabb szegmense, hogy az itteni sportoló ifjúságot próbálják támogatni.

SARKA BÉLÁNÉ

Úgy gondolja, hogy a minőségi sportot támogatni kell és támogatás nélkül nincs minőségi sport.

Kisvárdán hatalmas összeggel támogatják a sportot és NB szintű csapatokkal rendelkeznek.

Örül, hogy minden évben nagyon pozitívan áll a sport támogatásához az önkormányzat és a képviselő-testület.

Reméli, hogy a jövőben is ilyen pozitívan fognak hozzáállni, mert a város életében szükség van a sportra.

DR. HANUSI PÉTER

Elmondja, hogy Kisvárdán 2-3 vállalkozó finanszírozza a sportot.

Reméli, hogy megtalálja Mátészalka is azokat a vállalkozókat, akik úgy

gondolják, hogy ebbe pénzt szeretnének fektetni.

Közösségi sportról van szó, amelyet az önkormányzat működtet 100%-ban. Az MMTK-nak más forrása vagy tartós támogatási szerződése nincsen. Örvendetes lenne, hogyha nem csak az önkormányzat, hanem a mátészalkai vállalkozások is tudnának támogatást nyújtani.

DR. SARKA ATTILA

Kérdése, hogy költségvetés tervezésekor számoltak a sajtóban megjelent kormányzati megszorító csomaggal, mikor fog megjelenni a költségvetésben.

Kérdése még, hogy milyen ingatlanok eladásából áll össze a 204.000.000 Ft összegű felhalmozási bevétel.

Kérdése, hogy a 300.000.000 forintos fejlesztési hitelkeret felvétele folyamatban van e, mitől függ az igénylése.

A mai napon megtárgyalásra kerül a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. vonatkozásában egy fejlesztési, beruházási javaslat, ahol 50.000.000 Ft-os hitel felvételével kalkulálna a cég, hogy meg tudja valósítani többek között a leamortizálódott kazánoknak a cseréjét. Kérdése, hogy ez miért nem jelenik meg a költségvetésben, ki fogja e tudni termelni a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. ezt az összeget.

Kérdése még, hogy a Mátészalkai Városgazda Kft. likvid-e, van-e olyan tartozásállománya, amit a lejáratkor nem tudott kifizetni.

Elegendőnek tartják-e az úthálózat felújítására elkülönített összeget. Naponta közlekednek Mátészalkán, egyre rosszabb az utak állapota.

Kérdése, hogy a belvárosi piac, a bölcsőde beruházása, illetőleg a Seregély utca és Nyírcsaholyi utca kereszteződésében a körforgalom kialakítása milyen stádiumban van.

HIRSCHMANNÉ MAROSI ANNA

Minden olyan megszorítással számoltak, ami jogszabályban megjelent.

2011-ben értékesítették a Széchenyi István Általános Iskolát, amelynek az utolsó részlete ebben az évben 13,5 millió forint.

Folyamatban van az óvoda értékesítése a Nyíregyházi görögkatolikus Egyházmegye részére, melynek összege 151.000.000 forint.

Számoltak a Bencsi közben megvalósítandó építési telkek értékesítésével 40.000.000 forint összegben, kiadási oldalon pedig számoltak a telkek közművesítésének költségével.

Egy 900.000 forintos tétel van még, ami különböző, régebben értékesített lakóingatlanoknak a részletfizetéséből folyik be ebben az évben az önkormányzat számlájára.

A 300.000.000 forintos hitelkeret felvételéről a képviselő-testület döntött egy korábbi ülésen és felhatalmazta polgármester urat, hogy megkösse a szerződést. A szerződéskötés megtörtént, a hitelkeret rendelkezésre áll, a lehívása pedig abban az ütemben fog megtörténni, ahogy a megvásárolni szándékozott

ingatlanokat ki kell fizetnie az önkormányzatnak.

A lehívásig a hitelkeret ingyenesen áll a rendelkezésükre.

A Mátészalkai Városgazda Kft. tartozásállományáról a költségvetés keretében nem tud beszámolni, mert nem képviseli semmilyen tekintetben a céget, tehát nem tudja elmondani, hogy van-e tartozásállománya a Mátészalkai Városgazda Kft-nek vagy sem.

Az úthálózat felújítására 200.000.000 forintot terveztek be, hogy ez elegendő-e, vagy nem az évközben, a felhasználás során fog kiderülni.

Úgy gondolja, hogy 200.000.000 forintból jelentős fejlesztést lehet lebonyolítani. Rossz állapotban vannak az utak, de nem gondolja, hogy egy év alatt mindent meg lehet csinálni akár fizikálisan is.

DR. HANUSI PÉTER

Dr. Felföldi Botond önkormányzati főtanácsadó úr hamarosan megérkezik az ülésre, és tájékoztatást nyújt arról, hogy milyen stádiumban vannak a fejlesztések. A Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. kapcsán feltett kérdésre Valu Tibor igazgató úr fog válaszolni.

Nem tudnak arról jegyző úrral, hogy likviditási probléma állna fenn a Mátészalkai Városgazda Kft-nél.

Kéri képviselő urat, hogy a Mátészalkai Városgazda Kft. ügyvezetője felé írásban fogalmazza meg kérdését, aki a jogszabályoknak megfelelően válaszolni fog arra. A Mátészalkai Városgazda Kft. ügyvezetésével több körös tárgyalást folytattak a cég gazdálkodásáról. Egy neves könyvvizsgáló által menedzselve, teljesen új könyvelési program telepítésére kerül sor a kft-nél.

A település az év folyamán megtörténik, és onnantól kezdve napi szintű információik lesznek a felhasznált támogatásokról, hogy mi mennyibe kerül és teljes képet kapnak majd a kft gazdálkodásáról.

Ebben teljes mértékben partner volt a kft ügyvezetése. Ha a költségvetés elfogadásra kerül, akkor ezeknek az eszközöknek a beszerzése megtörténik. Teljesen új pénzügyi szervezettség lesz a cégnél.

DR. TAKÁCS CSABA

A Mátészalkai Városgazda Kft-vel kapcsolatban azért szerepelnek a költségvetésben tételek és azért folytattak velük egyeztetéseket, mert önkormányzat által kötelezően ellátandó feladatot látnak el.

A tervezés során került megfogalmazásra a még pontosabb még hatékonyabb feladatellátás biztosítása érdekében egy vezetői információs rendszer.

A Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. szintén önkormányzati feladatot lát el, de nem nevesítetten az önkormányzat, mint megrendelő irányába, hanem a piaci szereplők, illetve a lakossági távhőfűtést igénybe vevők irányába.

A lakossági távhő díja a Magyar Kormány által került meghatározásra és rögzítve, tehát ezzel kapcsolatban a képviselő-testületnek mintegy 12 éve rendeletalkotási kötelezettsége sincs.

A Képviselő-testületnek felelőssége van az ügyvezetés által fejleszteni szükséges fontos területek feltárása után és az ügyvezetés által megfogalmazott felügyelő bizottság által véleményezett megoldási javaslatokban való döntéshozatalban.

A későbbiek folyamán meghatározásra kerülnek azok a területek, amelyeket fejleszteni szükséges. A megoldási javaslatok kidolgozása után a képviselő-testületnek döntést kell hoznia.

Lehetséges, hogy lesznek olyan fejlesztések, amelyek hitelt igényelnek, ügyvezető úr erről tájékoztatta is a bizottsági ülésen részt vevőket.

Ez egy egy éven belül lejáró rulírozó hitel, amelynek költségvetési kihatása nincs és ügyvezető úr szerint az adott évben tud úgy gazdálkodni a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. hogy ezt tudja biztosítani.

DR. HANUSI PÉTER

Megadja a szót Valu Tibor ügyvezető úrnak.

VALU TIBOR

A 2021-es évben megpróbálták olyan helyzetbe hozni a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft-t, hogy működőképes legyen és lehetősége legyen a további rekonstrukciókra, ami a jelenlegi helyzetben elengedhetetlen.

2021-re a végleges adatok alapján 16.000.000 forint adózás utáni eredménye született a cégnek. A kft likviditási helyzete jelentősen javult, ami lehetőséget ad arra, hogy 2022-ben ezeket az elképzeléseket akár saját erőből is meg tudják oldani.

Az elképzelések jelenleg nem igényelnek költségvetési támogatást a működőképesség megtartásához.

DR. HANUSI PÉTER

A képviselő-testület éveken keresztül kérte, hogy a kft készítsen fejlesztési koncepciót és vizsgálja meg a vezetékek állapotát. Folyamatosan azt tapasztalták, hogy a cég egyik évről a másikra működik. Végre elkészült egy koncepció.

Felkéri Dr. Felföldi Botond önkormányzati főtanácsadó urat, hogy nyújtson tájékoztatást a körforgalmak megvalósításáról, valamint arról, hogy milyen stádiumban van a kispiac beruházás, valamint a bölcsődei beruházás.

DR. FELFÖLDI BOTOND

Mátészalka közigazgatási területén két körforgalom megvalósítása van folyamatban.

Az egyik körforgalom a 49-es főút, valamint a 471-es főút kereszteződésében kerül kiépítésre.

A Magyar Közút gesztorálásával, a STRABAG Építőipari Zrt. mint nyílt közbeszerzési eljáráson kiválasztott kivitelező végzi majd a munkát. A munkaterület már átadásra került.

A Magyar Közútnál március 15-étől lehet külszíni munkavégzést végezni, így

március 16-tól kezdődik el a munkavégzés.

A másik körforgalom a Zöldfa utca és a Meggyesi út kereszteződésébe valósul meg. Itt nem csak a körforgalom fog kiépülni, hanem több mint egy kilométer között felújítása is meg fog történni, a Zöldfa utca és a 7 vágányos vasúti átkelő közötti útszakasz teljes szélességében. Felújítják a 7 vágányos vasúti átkelőt is, ami már évtizedek óta várat magára, valamint a Seregély utca is felújításra kerül egészen a vasútállomásig.

Egy nyílt közbeszerzési eljárás került lefolytatásra a projekttel kapcsolatban. A kivitelező a Colas Zrt.. A Magyar Közút és az önkormányzat konzorciumában valósul meg a projekt.

Szorosan egyeztetve a Magyar Közúttal és a két kivitelezővel a Colas Zrt-vel, valamint a Strabag Zrt-vel. egy ütemterv készül el a napokban, amit a következő Mátészalka újságban ismertetni is fognak.

Tekintettel arra, hogy két ilyen volumenű körforgalom fog egyszerre megvalósulni, ami magába foglalja egy 7 vágányos vasúti átkelőnek a felújítását is, közúti forgalmi korlátozásokra kell számítani. Szeretnének mindenkit időben tájékoztatni arról, hogy ez mit fog jelenteni időben, vagy akár a kerülőútvonalak tekintetében.

A harmadik körforgalomnak is rendelkezésre állnak az engedélyes tervei. A Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. beruházásában az Ipari út és Meggyesi út kereszteződésében fog megépülni a harmadik körforgalom. Ebben az esetben az építkezés nem március 16-ával fog elkezdődni, mert a kerülő útvonalakat se tudnák biztosítani a közlekedéshez.

A most megépülő két körforgalom között még van egy 900 méter hosszúságú szakasz, ami hiányzik a városi kerékpárút körgyűrűjéből.

A legutóbbi testületi ülésen döntött a képviselő-testület, hogy az „Élhető település” pályázati kiírásra pályázatot nyújt be. A Mátészalkával 5 határos település közül már csak Ópályi irányába nincs külterületi kerékpárút szakasz. A benyújtott pályázat ezt a szakaszt is tartalmazza.

A bölcsődei beruházás az Erkel Ferenc utca és a Kalmár utca sarkán lévő nagy önkormányzati telken valósul meg, az alépítményi munkálatok már az ősz folyamán elkezdődtek. A beruházás kapcsán az időjárást figyelembe kell venniük. Szigorú műszaki ellenőrzés alatt zajlik a projekt és bizonyos munkálatokat csak 0 celsius fok feletti hőmérséklet esetén lehet végezni. Az időjárás most már lehetővé fogja tenni az alapozási munkálatokat, és reményeik szerint az elkövetkezendő 2 hétben már a falazási részhez érnek. Úgy néz ki, hogy a rendelkezésre álló határidőben a projekt meg tud valósulni.

A belvárosi piacnak hatályos támogatási szerződése van. Az elkövetkezendő időszakban a végéhez ér a piac területén üzletekkel rendelkező tulajdonosokkal lefolytatott egyeztetés sorozat és rendeződik az a helyzet, hogy a már amúgy megtervezett és engedélyes jellegű tervdokumentációval rendelkező projekt engedélyképes lehessen.

Ez azt jelenti, hogy egy helyrajzi számra kerülhet a nagy placc és a földterület ami

az egyes üzletek alatt helyezkedik el, mert építés jogilag csak abban az esetben adható ki rá építési engedély.

Több körben egyeztettek a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Építésügyi Főosztályával.

Amint telekkönyvileg át tudják vezetni és egy helyrajzi számra kerül az egész placc, azonnal beadják engedélyezésre a belvárosi piac terveit.

Az engedély rendelkezésre állásával egyidejűleg reményeik szerint a kiviteli tervek is rendelkezésre fognak állni és elindíthatják a tavasz folyamán a közbeszerzési eljárást, amely szintén nyílt, bárki által megpályázható közbeszerzési eljárás lesz.

A projekt ütemezését szigorúan követik, hiszen a 2020-as EU-s 7 éves fejlesztési időszaknak már a plusz 2 évében járnak, így a Magyar Államkincstárral folyamatosan egyeztetik az ütemtervet. Reményeik szerint, hogyha a közbeszerzési eljárás rendben lezajlik különösebb jogorvoslat vagy probléma nélkül, akkor a 2023-as év közepére be tudják fejezni a belvárosi piac rekonstrukcióját, még a rendelkezésükre álló EU-s támogatási időszakon belül.

DR. HANUSI PÉTER

2016-ban nem sikerült megállapodni az üzlettulajdonosokkal, amikor egy korábbi koncepciót vettek elő.

Hónapokon keresztül dolgoztak azon, hogy kialakítsanak egy olyan koncepciót, ami mindenki számára elfogadható.

Közben eltelt az idő és mire megtervezték az épületet, addigra olyan szabályozás született, hogy csak akkor járul hozzá a hatóság, hogyha tulajdonjogot szerez az önkormányzat a telkekbe vagy közös tulajdont alakítanak ki.

Így előről kellett kezdeniük az egyeztetést a tulajdonosokkal. Szerződéseket kellett kötni. Az eljárásokat a koronavírus járvány lassította.

Nyílt közbeszerzési eljárást szükséges lefolytatni, aminek átlagosan 6 hónap a lefolyása.

Egy nagy épület fog megvalósulni. Az engedélyező hatóság különös figyelemmel kíséri a projektet. Jelenleg 12 épület kapcsán kell a tulajdonosokkal egyeztetni, ezért húzódik a pályázat megvalósítása, de ez nem a kollegái vagy a képviselő-testület hibája, alkalmazkodniuk kell a változásokhoz.

Nem véletlenül ütemezik úgy a körforgalmak beruházását, hogy kettőt elkezdenek korábban a harmadikat pedig majd később. Nem szeretnék megbénítani a várost. Már egy hónapja egyeztettek a kivitelezőkkel és elkezdtek azon gondolkodni, hogyan legyen úgy kialakítva a közlekedési rendszer, hogy a lehető legkevesebb fennakadást okozza.

Közlekedésmérnökök, szakemberek találják ki a legbiztonságosabb megoldást. Olyan földgáz kiváltásokat fognak elvégezni a körforgalom megépítése kapcsán, amelyek a Magyar Közút szerint 10 évente egyszer fordulnak elő az országban. Türelemre és békességre lesz szükség. Mátészalka fejlődik és biztonságosabbá válik a körforgalmak megépítése által.

Hozzászólások

SARKA BÉLÁNÉ

Megköszöni a Pénzügyi Iroda, jegyző úr és aljegyző asszony munkáját. Úgy gondolja, hogy ez elmúlt évek egyik legnagyobb költségvetéséről tárgyalhatnak. Óriási fejlesztések és óriási tartalék szerepel benne, ami nagyon ritka.

DR. HANUSI PÉTER

Úgy gondolja tényleg mindent elkövettek a kollegái, hogy ilyen szépen alakuljon a költségvetés és valóban megalapozott számokból dolgozhasson a Képviselő-testület.

Bármilyen választ meg tudnak adni a kollegák arra vonatkozóan, hogy egy megalapozott költségvetésről van szó.

DR. HAUSER TIBOR

Azon mátészalkai lakosok, akik sokszor hiányérzetüket fejezik ki az utak és járdák építésével, valamint a hulladék kezeléssel, zöldfelület kezeléssel kapcsolatban, láthatják, hogy az előző évi költségvetésben foglaltak is teljesültek. Úgy gondolja, hogy az idei költségvetésbe foglaltak is teljesülni fognak, hiszen a források rendelkezésre állnak.

Egy stabil költségvetésről tárgyalhatnak. Mátészalka városában az adóerőképesség 30%-kal nőtt, ami egy racionális gazdálkodás eredménye. Joggal lehetünk bizakodóak abban, hogy a költségvetésben szereplő tételek meg fognak valósulni. Sok sikert kíván ahhoz minden képviselőnek, hogy a gazdálkodás eredményeképpen megvalósítható fejlesztésekben részt tudjanak venni és a körzetükben meg tudják valósítani azokat a fejlesztéseket, amire forrást biztosít a költségvetés.

SZABÓ ATTILA

Örül, hogy olyan költségvetés áll rendelkezésükre az idei évben, amely a nagy beruházások mellett lehetőséget ad arra is, hogy a kisebb beruházásokat is végre tudjanak hajtani.

A járdák és a közutak állapota megkívánja azt, hogy foglalkozzanak vele.

Reménykedik, hogy nem fognak elszabadulni az anyagárak.

Úgy gondolja, hogy a városlakók is örömmel fogják fogadni, hogy gondolnak a gyermekekre és a játszóterek fejlesztésre kerülnek. A Petőfi parkba tervezett néhány játékelem talán színesíteni fogja az Újtelepen élők lehetőségeit is.

Reméli, hogy meg fognak valósulni a tervezett fejlesztések, melyek a lakosság megelégedésére szolgálnak majd.

DR. HANUSI PÉTER

2022. januárjában négy pályázat benyújtásáról döntött a képviselő-testület. A pályázatok pozitív elbírálása esetén módosítaniuk kell költségvetést.

TORMA TAMÁS ATTILA

Köszönetét fejezi ki a bizottságoknak, akik alaposan áttanulmányozták Mátészalka Város 2022. évi költségvetését.

A bevételi főösszeg növekedett a kiadási oldal pedig biztonságosabbá vált.

A költségvetésben szerepel a közfoglalkoztatási ellátás is. Folyamatosan csökken a közfoglalkoztatottak száma, ami azt jelzi, hogy a gazdaság helyben is erősödik, hiszen az elsődleges munkaerőpiacra kerülnek az emberek.

Ebben az évben csökkentésre került a Start közmunkaprogram keretszáma.

180 fő alatti létszámmal tudtak tervezni, ami az önkormányzatnak is munkaerő kiesést jelent, hiszen a közfoglalkoztatottak egy része például nagymértékben részt vett a zöldfelületek kezelésében.

A zöldfelület kezelése tekintetében egy megemelt összeggel számolhatnak.

A Magyar Kormány a 2022-es költségvetés elfogadása előtt kihangsúlyozta, hogy ebben a járvánnyal tűzdelt időszakban a gazdaság újraindítása az elsődleges cél. Úgy gondolja, hogy Mátészalkán a gazdaság felfelé ível.

Az ipari parkban újabb földterületek vásárlásával a gazdaság továbbfejlesztését tűzték ki célul.

Az elmúlt évben azt tapasztalták, hogy a helyi multinacionális cégek is ezt az utat választották, azaz megpróbálják a gazdaságot fejlesztések növelésével megerősíteni.

Voltak olyan cégek, akik földterületeket, épületeket vásároltak és nagyon komoly jövőbeli terveik vannak a saját területük fejlesztésével kapcsolatban.

Az Ipari park területén megjelent az egészségipar is, ami egy újabb szegmens a városban és újabb lehetőséget nyit a helyi és környékbeli emberek életében munkaerő-piaci szempontból.

Úgy gondolja, hogy az a fajta gazdaságpolitika, amit kormányzati szinten eléjük tártak és segítségükre voltak koronavírus járvánnyal terhelt időszakban, az Mátészalkán is gyönyörűen leképeződött és örül annak, hogy az önkormányzati munkában is az a fajta kiegyensúlyozottság megjelent, ami most a költségvetés elfogadásánál is realizálódik.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással, nem nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Mátészalka Város Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2022. (II.10.) önkormányzati rendelete

Mátészalka Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről

A Képviselő-testület az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Mátészalka Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről a következőket rendeli el:

I. fejezet

A rendelet hatálya

1. § A rendelet hatálya a Képviselő-testületre és annak bizottságaira, az önkormányzat hivatalára és az önkormányzat irányítása alá tartozó intézményekre terjed ki.

II. fejezet

A költségvetés bevételei és kiadásai

2. § (1) A Képviselő-testület Mátészalka Város Önkormányzata 2022. évi költségvetését

- a) 3 737 575 ezer Ft költségvetési bevétellel**
- b) 6 397 427 ezer Ft költségvetési kiadással**
- c) - 2 659 852 ezer Ft költségvetési egyenleggel, melyből**
 - ca) - 661 117 ezer Ft működési,**
 - cb) - 1 998 735 ezer Ft felhalmozási állapotítja meg.**

(2) A költségvetési hiány belső finanszírozásának érdekében a Képviselő-testület az előző év –

2 469 408 ezer Ft összegű – költségvetési maradványának igénybevételét rendeli el.

(3) A kiadási és bevételi főösszegeken belül:

- a) a költségvetési felhalmozási kiadást **2 601 680 ezer Ft-ban**, melyből a/az:
 - aa) beruházási kiadásokat 2 548 323 ezer Ft-ban,
 - ab) egyéb támogatásokat államháztartáson belülre 49 357 ezer Ft-ban,
 - ac) egyéb támogatásokat államháztartáson kívülre 4 000 ezer Ft-ban,

b) a költségvetési felhalmozási bevételt **602 945 ezer Ft-ban**,

c) a költségvetési működési kiadást **3 795 747 ezer Ft-ban**, melyből a/az:

- ca) személyi juttatásokat 1 124 453 ezer Ft-ban,

- cb) munkaadókat terhelő járulékokat 142 110 ezer Ft-ban,
- cc) dologi kiadásokat 1 241 517 ezer Ft-ban,
- cd) ellátottak pénzbeli juttatásait 26 000 ezer Ft-ban,
- ce) elvonásokat és befizetéseket 252 368 ezer Ft-ban,
- cf) egyéb támogatásokat államháztartáson belülre 477 410 ezer Ft-ban,
- cg) egyéb támogatásokat államháztartáson kívülre 519 889 ezer Ft-ban,
- ch) tartalékot 12 000 ezer Ft-ban,

d) a költségvetési működési bevételt **3 134 630 ezer Ft-ban,**

e) a finanszírozási felhalmozási kiadást **65 625 ezer Ft-ban,**

f) a finanszírozási felhalmozási bevételt **1 623 808 ezer Ft-ban,**

g) a finanszírozási működési kiadást **753 931 ezer Ft-ban,**

h) a finanszírozási működési bevételt **1 855 600 ezer Ft-ban**

i) az önkormányzat intézményeinek költségvetési létszámkeretét **155,0 főben állapítja meg.**

(4) Az önkormányzat által irányított költségvetési szervek költségvetési bevételeinek és költségvetési kiadásainak – az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Áht.) 23. § (2) bekezdés b) pontja szerinti – elkülönített bemutatását a 2. és az 5. melléklet szerint fogadja el.

3. § A 2. §-ban megállapított bevételi és kiadási főösszeg kiemelt előirányzatonkénti megbontását, továbbá a költségvetési és a finanszírozási egyenleget az 1. melléklet szerint hagyja jóvá.

4. § A 2. §-ban megállapított bevételek közül az állami támogatás jogcímenkénti részletezését a 3. melléklet szerint hagyja jóvá.

5. § A 2. §-ban megállapított felhalmozási bevételek jogcímenkénti részletezését a 4. melléklet szerint hagyja jóvá.

6. § A 2. §-ban megállapított felhalmozási kiadásokat célonként és feladatonként a 6. melléklet szerint hagyja jóvá.

7. § Az Önkormányzat költségvetésében szereplő városüzemeltetési feladatok és a futó projektek működési kiadásait kiemelt előirányzatonként a 7. melléklet szerint hagyja jóvá.

8. § A 2.§-ban megállapított ellátottak pénzbeli juttatásainak jogcímenkénti részletezését a 8. melléklet szerint fogadja el.

9. § A 2. §-ban megállapított működési célú pénzeszköz átadások előirányzatait a 9. melléklet szerint hagyja jóvá.

10. § Az Önkormányzat fenntartásában működő intézmények engedélyezett létszámát a 10. melléklet szerint hagyja jóvá.

11. § Az előirányzat felhasználási ütemtervet a 11. melléklet szerint fogadja el.

12. § Az Önkormányzat által nyújtott közvetett támogatásokat a 12. melléklet szerint fogadja el.

13. § Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből származó fizetési kötelezettségének a futamidő végéig történő bemutatását, és a fedezetként felhasználható tárgyévi saját bevételeket a 13. melléklet szerint hagyja jóvá.

14. § Az Önkormányzat költségvetésében tervezett előirányzatok kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti elkülönített bemutatását a 14. melléklet szerint fogadja el.

15. § A több éves kihatással járó döntések számszerűsítésének bemutatását évenkénti bontásban a 15. melléklet szerint fogadja el.

16. § Az európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek bemutatását a 16. melléklet szerint fogadja el.

17. § Az intézmények 2021. évi önkormányzati támogatásának adatait a 17. melléklet mutatja be.

III. fejezet

A 2022. évi költségvetés végrehajtásának szabályai

18. § (1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvizsgálattal kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.

(2) Az önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a Képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.

19. § (1) A települési képviselők, bizottsági tagok és elnökök tiszteletdíját az Önkormányzat 16/2020. (VII. 16.) rendelete 2. §-a szerint állapítja meg.

(2) A köztisztviselők illetményalapját Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 62. § (6) bekezdésének felhatalmazása alapján 2022. évre 59.140 Ft-ban állapítja meg. Illetménykiegészítését a köztisztviselők és közszolgálati ügykezelők

közszolgálati jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 9/2012. (IV. 27.) önkormányzati rendelet 3. §-a szerint állapítja meg. A köztisztviselőket érintő 2022. évi illetménykiegészítés, vezetői pótlék, képzési, továbbképzési támogatás előirányzatait a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal költségvetése tartalmazza.

20. § (1) A működési célú államháztartáson kívülrre nyújtott támogatások között szereplő egyesületek, közösségek, alapítványok támogatására megállapított 4.200 e Ft előirányzat felhasználásáról – az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 1/2020. (II. 13.) önkormányzati rendelet 13.§ (1)-(2) bekezdése alapján – a polgármester vagy a Képviselő-testület dönt. A civil szervezetek 4.000 e Ft pályázati keretére benyújtott pályázatokról a fenti rendelet 9. § (1) bekezdése értelmében az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság rendelkezik. A támogatások elszámolásának részletes szabályait a rendelet 11. §-a rögzíti.

(2) A sporttámogatás 40.000 e Ft előirányzata feletti rendelkezés jogát – Mátészalka Város Önkormányzata sportfeladatairól, valamint a helyi sporttevékenység támogatásáról szóló 4/2020. (II. 27.) önkormányzati rendelet 6. §. (4)-(6) bekezdéseinek megfelelően – a polgármester és az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság gyakorolja. A pályázati támogatással történő elszámolás részletes szabályait a rendelet 12. §-a tartalmazza.

21. § A Képviselő-testület az Áht. 34. § (1) bekezdése alapján a jóváhagyott bevételi és kiadási előirányzatok módosításának és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításának a jogát fenntartja.

22. § A finanszírozási műveletekkel összefüggő nyilatkozatok megtételére az önkormányzat nevében a polgármester jogosult, a jegyző jogi és a pénzügyi irodavezető pénzügyi ellenjegyzése mellett.

23. § (1) Az Önkormányzat által irányított költségvetési szervek előirányzaton felüli többletbevételeiket csak a Képviselő-testület engedélyével, a felhasználásra engedélyezett többletnek megfelelő összegű, a Képviselő-testület hatáskörében végrehajtott előirányzat-módosítás után használhatják fel.

(2) A működési bevételek éven belüli elmaradása esetén csökkenteni kell a kiadási feladatokat a várható bevétel nagyságrendjéig.

(3) A személyi juttatások előirányzatainak átmeneti megtakarítása terhére tartós kötelezettség nem vállalható.

(4) A költségvetési év folyamán az önkormányzat gazdálkodásának biztonsága és a folyamatos likviditás megőrzése érdekében a költségvetési intézmények működési kiadásait rangsorolni kell. Elsősorban a rendszeres személyi juttatásokat, járulékokat és a közüzemi számlákat kell teljesíteni. Egyéb dologi kiadásokra kötelezettség – csak az előzőek teljesítése után – a dologi előirányzat

időarányos részének maradványára vállalható. Az 1/2021. (I. 05.) Polgármesteri utasításnak megfelelően a bruttó 20 eFt-nál nagyobb összegre kötelezettséget vállalni a pénzügyi irodavezető véleményezése alapján csak a polgármester előzetes írásos jóváhagyása után lehet. Az előzetes megrendelöt jóváhagyásra az intézmény vezetőjének aláírásával kell benyújtani. Az intézményvezetők a jóváhagyás és a pénzügyi ellenjegyzés nélkül nem vállalhatnak kötelezettséget.

(5) Az intézmények részére az önkormányzati támogatás rendelkezésre bocsátása nem pénzellátási terv alapján, hanem a tényleges szükséglethez és a likviditáshoz igazítva történik. A havi nettó munkabérek fedezetéhez szükséges támogatás a következő hó elején – a Magyar Államkincstár értesítése alapján – kerül biztosításra.

(6) A Képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat a költségvetési szervek vezetői kötelesek betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.

24. § Az Áht. 97. §-ának (3) bekezdésében foglaltak alkalmazása során a kisösszegű követelések értékhatára a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló törvény 72. §-ának megfelelően 100 000 Ft.

IV. fejezet Záró rendelkezések

25. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, rendelkezéseit a 2022. évi költségvetés végrehajtása során kell alkalmazni.

Dr. Hanusi Péter polgármester 14.42 órakor szünetet rendelt el.

A képviselő-testület 15.03 órakor folytatta munkáját.

Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna alpolgármester asszony 15.03 órakor megérkezett az ülésre.

Tárgy (3. tsp.): Előterjesztés az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 1/2020.(II.13.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

DR. VARGA SÁNDOR

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, s egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

SZABÓ ATTILA

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, s egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Megadja a szót Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző asszonynak az előterjesztés kiegészítésére.

POTOSNÉ DR. KOVÁCS ZSUZSANNA

2020-ban a képviselő-testület az államháztartáson kívüli forrás átvételéről szóló önkormányzati rendeletének felülvizsgálatát követően új önkormányzati rendelet megalkotásáról döntött.

A mostani felülvizsgálat arra irányult, hogy hogyan tudnák a civil szervezetek számára meghirdetett pályázati eljárást megkönnyíteni oly módon, hogy egyszerűsítik a pályázati dokumentáció tartalmát. A jelenleg hatályos pályázati dokumentáció egy adatlapból és 7 nyilatkozatból áll. A pályázati dokumentáció tervezetét úgy állították össze, hogy a pályázati adatlap tartalmazza a szükséges nyilatkozatokat is, két nyilatkozattól eltekintve. Az átláthatóságról szóló, valamint a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló törvény szerinti nyilatkozatot terjedelme és tartalma miatt szükségesnek tartották külön nyilatkozatként megjeleníteni, így az új dokumentáció szerint már csak 3 dokumentumot kellene a pályázóknak kitölteniük. Az adatlapon szereplő nyilatkozatok egy részét a korábbiakhoz képest egyszerűsítették.

Ha egy szervezet két programra pályázik, akkor két külön pályázatot szükséges benyújtania, de ez nem minden esetben volt egyértelmű a pályázók számára, így egyszerűsítették szabályozási tárgyköröket és próbálták közérthetőbb formában megfogalmazni.

Az Egyedi kérelem útján nyújtott támogatás alcím alatt csupán a pályázati eljáráshoz képest alkalmazott eltéréseket bővítették.

A rendelet hatálya a költségvetési rendeletben céljelleggel nyújtott támogatásra is kiterjed, és ennek a részletszabályait az egyedi kérelem útján nyújtott támogatáshoz hasonlóan rögzítették a rendeletben.

DR. HANUSI PÉTER

A cél az, hogy mindenki be tudja nyújtani a pályázatot, függetlenül attól, hogy az élet mely területén tevékenykedik és kitölthetőek legyenek a dokumentumok magas szakmai számviteli ismeretek nélkül is.

Korábban egy adatlapot és 7 nyilatkozatot kellett leadniuk a pályázóknak, most már csak egy adatlapra és három nyilatkozatra van szükség.

Korábban, hogyha valaki mondjuk a járványhelyzet miatt csak egy részét tudta elkölteni a pályázati összegnek, akkor az egész összeget vissza kellett fizetnie, mivel nem szabályozta a rendelet a részfelhasználást. Úgy gondolja, hogy a rendelet a felülvizsgálat és módosítások után még inkább alkalmazható lesz a mindennapokban.

H o z z á s z ó l á s o k

SZABÓ ATTILA

A rendeletet minden évben igyekeznek az igényekhez igazítani.

Új elemként jelenik meg a rendeletben a közzétételi cselekmény – a honlapon való közzététel -, amelyet a közzététel napjának tekintenek.

Remélik, hogy minél több civil szervezet élni fog a pályázati lehetőséggel.

DR. HANUSI PÉTER

A költségvetés elfogadása után megnyílt a lehetőség a pályázat kiírására. 2.000.000 forintról 4.000.000 forintra emelték a pályázati keretösszeget. Az összeg megemelésével még több programot, még több egyesületet tud támogatni az önkormányzat.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Mátészalka Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2022.(II.10.) önkormányzati rendelete

az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 1/2020. (II.13.) önkormányzati rendelet módosításáról

Mátészalka Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX törvény 41. § (9) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 1/2020(II.13.) önkormányzati rendelet 6. és 7. §-a helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„6. §

(1) A pályázat kiírására évente egy alkalommal kerül sor, a kiírás elfogadása az Oktatási, Közművelődési és Sport bizottság feladata.

(2) Az Oktatási, Közművelődési és Sport bizottság a civil szervezetek támogatására vonatkozó pályázat adott évi kiírásának elfogadásáról az éves költségvetés elfogadását követően, legkésőbb február utolsó napjáig dönt.

(3) A pályázati felhívásnak tartalmaznia kell:

- a) a pályázat kiírójának megnevezését,
- b) a pályázat célját, a támogatandó célokat,
- c) a pályázat benyújtására jogosultak körét,
- d) a rendelkezésre álló keretösszeget,
- e) a pályázaton igényelhető támogatás mértékét,
- f) a benyújtás határidejét (Amennyiben a megadott határnap munkaszüneti napra esik, úgy a határnapot követő első munkanap 16 óráig lehet benyújtani a pályázatokat.)
- g) az elbírálás határidejét,
- h) a pályázati feltételeket, a pályázat elbírálásának szempontjait,
- i) az eredményről történő értesítés módját, határidejét,
- j) a pályázathoz csatolandó dokumentumok megnevezését,
- k) a szerződéskötésre vonatkozó szabályokat,
- l) az elszámolható költségek körét, az elszámolás módját és határidejét.

7. §

A pályázati felhívást közzé kell tenni az önkormányzat honlapján, és hirdetőtábláján, valamint egy helyi lapban. A pályázat közzétételének napja a pályázati felhívás honlapon való közzétételének napja.”

2. §

(1) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 1/2020(II.13.) önkormányzati rendelet 8. § (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) A pályázatokat a pályázati felhívás közzétételétől számított 30 napon belül lehet benyújtani.

(2) A pályázatokat papír alapon, egy példányban a rendelet 1. melléklete szerinti tartalommal kell benyújtani.”

(2) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 1/2020(II.13.) önkormányzati rendelet 8. §-a a következő (4)–(6) bekezdéssel egészül ki:

„(4) A pályázat során a civil szervezet egyidejűleg több tevékenységre is kérhet támogatást. Ebben az esetben a pályázatokat külön-külön kell benyújtani.

(5) Több civil szervezet együttesen is benyújthat pályázatot közös program megvalósítása érdekében. Ebben az esetben egyértelműen meg kell jelölni a végrehajtásért és elszámolásért felelős szervezetet.

(6) A pályázatok kezelésével megbízott szervezeti egység a Jegyzői Iroda Jegyzői Törzskar.”

3. §

Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 1/2020(II.13.) önkormányzati rendelet 9. § (2) bekezdése a következő f) ponttal egészül ki:

(Nem részesíthető támogatásban az a pályázó, amely)

„f) nem felel meg az 5. § (3) bekezdésben foglalt feltételeknek.”

4. §

(1) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 1/2020(II.13.) önkormányzati rendelet 10. § (2) bekezdés c) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A támogatási szerződésben meg kell határozni:)

„c) a támogatás kifizetésének határidejét és módját, ”

(2) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 1/2020(II.13.) önkormányzati rendelet 10. § (2) bekezdés i) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A támogatási szerződésben meg kell határozni:)

„i) a támogatott azon kötelezettségét, hogy a támogatott köteles feltüntetni a támogatás tényét és a támogatót – Mátészalka Város Önkormányzatát - minden olyan esetben, amikor a támogatás révén megvalósult alkotás, tevékenység nyilvánosságot kap.”

(3) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 1/2020(II.13.) önkormányzati rendelet 10. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A támogatás egy összegben, a támogatási szerződés megkötésétől számított 10 napon belül a szervezet részére átutalásra kerül. Külön kérelem alapján a támogatás összege készpénzben történő kifizetése is engedélyezhető.”

5. §

(1) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 1/2020(II.13.) önkormányzati rendelet 11. § (6) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(6) A támogatott különösen indokolt esetben kérheti az elszámolási határidő meghosszabbítását. A kérelmet írásban kell benyújtani legkésőbb az eredeti elszámolási határidő lejártáig. Az elszámolási határidő meghosszabbítása iránti kérelmet az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság soron következő ülésén bírálja el. ”

(2) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 1/2020(II.13.) önkormányzati rendelet 11. §-a a következő (8) bekezdéssel egészül ki:

„(8) Amennyiben a támogatott a támogatási összeget önhibáján kívül nem tudja felhasználni, ennek tényét a Támogató felé haladéktalanul jelezni köteles. A jelzéssel egyidejűleg a támogatási összeget Támogató részére egyösszegben köteles visszafizetni. Amennyiben a támogatásból fel nem használt összeg marad vissza, úgy annak összegét a Támogató felé legkésőbb a beszámoló benyújtásával egyidejűleg köteles Támogató részére visszafizetni.”

6. §

Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 1/2020(II.13.) önkormányzati rendelet 13. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) A támogatási szerződés megkötésére, a támogatás felhasználására, elszámolására, nyilvántartására és közzétételére az e rendeletben pályázati úton nyújtott támogatásokra meghatározott eljárási rend az irányadó, azzal az eltéréssel, hogy

- a) a működési kiadásokra nyújtott támogatás a tárgyév december 31. napjáig használható fel. A működési kiadásokra nyújtott támogatás elszámolását a tárgyévet követő év január 31. napjáig kell benyújtani.
- b) az elszámolási határidő meghosszabbítása iránti kérelmet a polgármesterhez kell benyújtani.
- c) a támogatott a támogatás ténye mellett Mátészalka Város Polgármesterét, mint támogatót köteles feltüntetni minden olyan esetben, amikor a támogatás révén megvalósult alkotás, tevékenység nyilvánosságot kap.”

7. §

Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 1/2020(II.13.) önkormányzati rendelet II. Fejezete a következő alcímmel egészül ki:

„9/A. Céljellegetű támogatás

13/A. §

(1) A képviselő-testület a tárgyévi költségvetésében nevezi meg azokat a civil szervezeteket, amely szervezetek működési kiadásaihoz elszámolási kötelezettséggel vissza nem térítendő támogatást kíván nyújtani. A céljellegetű támogatás összegét a tárgyévi költségvetés tárgyévre tervezett működési célú pénzeszköz átadásainak elnevezésű melléklete tartalmazza.

(2) A támogatási szerződés megkötésére, a támogatás felhasználására, elszámolására, nyilvántartására és közzétételére az e rendeletben pályázati úton

nyújtott támogatásokra meghatározott eljárási rend az irányadó, azzal az eltéréssel, hogy

- a) a működési kiadásokra nyújtott támogatás a tárgyév december 31. napjáig használható fel. A működési kiadásokra nyújtott támogatás elszámolását a tárgyévet követő év január 31. napjáig kell benyújtani.
- b) az elszámolási határidő meghosszabbítása iránti kérelmet a polgármesterhez kell benyújtani.
- c) a támogatott a támogatás ténye mellett Mátészalka Város Polgármesterét, mint támogatót köteles feltüntetni minden olyan esetben, amikor a támogatás révén megvalósult alkotás, tevékenység nyilvánosságot kap.

(3) A támogatási szerződés megkötését megelőzően a civil szervezeteknek a 2. melléklet szerinti dokumentumokat be kell nyújtani a céljellegű támogatások kezelésével megbízott szervezeti egységhez, a pénzügyi irodához.”

8. §

(1) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 1/2020(II.13.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

(2) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 1/2020(II.13.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

9. §

Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 1/2020(II.13.) önkormányzati rendelet

- a) 1. § (2) bekezdésében a „magánszemélyek” szövegrész helyébe az „a természetes személyek” szöveg,
- b) 3. § (1) bekezdésében a „természetes személyekre, valamint az” szövegrész helyébe a „természetes személyekre, önszerveződő közösségekre, valamint az” szöveg,
- c) 3. § (2) bekezdésében a „nemzeti vagy humanitárius érdekből támogathatóak” szövegrész helyébe a „nemzeti vagy humanitárius érdekből, továbbá az 5.§ (3) bekezdés d) pontja szerinti esetben támogathatóak” szöveg,
- d) 5. § (1) bekezdésében a „Mátészalka Város Önkormányzata Képviselő-testülete” szövegrész helyébe az „Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság” szöveg,
- e) 8. § (3) bekezdésében az „az (1) bekezdés” szövegrész helyébe az „a (2) bekezdés” szöveg,
- f) 9. § (3) bekezdésében a „rendelet hatálya alá tartozó támogatott” szövegrész helyébe a „rendelet hatálya alá tartozó civil szervezet” szöveg,

- g) 10. § (5) bekezdésében az „1 éven belül megrendezésre kerülő programok, rendezvények megvalósítására” szövegrész helyébe az „1 éven belül megvalósítandó célra” szöveg,
 - h) 10. § (7) bekezdésében a „támogatási megállapodást” szövegrész helyébe a „támogatási szerződést” szöveg,
 - i) 11. § (1) bekezdésében az „a megrendezésre kerülő programok, rendezvények megvalósítását” szövegrész helyébe a „pályázati cél megvalósítását” szöveg,
 - j) 11. § (7) bekezdésében a „jegybanki alapkamat mértékének megfelelő” szövegrész helyébe a „jegybanki alapkammattal növelt” szöveg,
 - k) 13. § (1) bekezdésében a „polgármester egyedi kérelem alapján a rendelet személyi hatálya alá tartozók” szövegrész helyébe a „polgármester egyedi kérelem alapján az alapítványok kivételével a rendelet személyi hatálya alá tartozók” szöveg
- lép.

10. §

Hatályát veszti az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 1/2020(II.13.) önkormányzati rendelet

- a) 3. § (1) bekezdésében az „(a továbbiakban Civil tv.)” szövegrész,
- b) 5. § (5)–(8) bekezdése,
- c) 9. § (5) és (6) bekezdése.

11. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő harmadik napon lép hatályba.

Tárgy (4. tsp.): Előterjesztés a Négy Évszak Óvoda és tagintézményei új felvételi körzethatárainak megállapításáról

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

DR. HANUSI PÉTER

Köszönti körükben Sajtos Lászlónét, a Négy Évszak Óvoda intézményvezető asszonyát.

Bizottsági vélemények

SZABÓ ATTILA

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző asszonyt az előterjesztés

kiegészítésére.

POTOSNÉ DR. KOVÁCS ZSUZSANNA

2021. szeptember 1-jével a Négy Évszak Óvoda két tagóvodája egyházi fenntartásba került, s ezen időponttól kezdve már csak három feladatellátási hellyel működik az önkormányzati fenntartású óvoda.

Az egyházi fenntartókkal kötött köznevelési szerződés alapján az egyházi fenntartású óvodák is részt vesznek a kötelező felvételt biztosító óvoda feladatainak ellátásában, de esetükben felvételi körzetnek a település egészét kell tekinteni a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 33. § (1) bekezdése alapján. A 2026. augusztus 31-ig hatályban lévő mindkét köznevelési szerződés tartalmazza azt a gyereklétszámot, melynek felvételét az érintett egyházi fenntartású óvoda nem tagadhatja meg. A Nyíregyházi Egyházmegye az óvoda alapító okiratában meghatározott felvehető maximális gyermeklétszám 85%-ának, a Mátészalka Kertvárosi Református Egyházközség a 80%-ának megfelelő mátészalkai lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező gyermek felvételét vállalta. Mindkét szerződés tartalmazza továbbá azt a vállalást is, mely szerint az óvodai felvételnél előnyben részesíti az átvett tagóvoda eredeti felvételi körzetében állandó lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező gyermeket, amennyiben az érintett gyermek az intézménybe jelentkezik, és a gyermek szülei az Egyház nevelési elveit elfogadják.

Az egyházi fenntartású óvodai intézményeknek nincs kötelező felvételt biztosító kötelezettsége. A fenntartói jog átadását követően szükségessé vált a meglévő három feladatellátási hely felvételi körzetének a felülvizsgálata.

Elsőként a 2021/2022. nevelési évre vonatkozó adatokat elemezték, és megvizsgálták az elkövetkezendő három nevelési évben óvodakötelessé váló gyermekek adatait.

Intézményvezető asszony a körzethatárok módosítására javaslatot dolgozott ki.

Az előterjesztés tartalmazza a három tagintézmény felvételi körzetéhez tartozó utcaneveket.

DR. HANUSI PÉTER

Az önkormányzatnak az egész városra kiterjedően biztosítania kell a felvételt az önkormányzati fenntartású óvodákban függetlenül attól, hogy a közreműködői szerződésben milyen kötelezettséget vállaltak az egyházak.

A Nyíregyházi Egyházmegye az óvoda alapító okiratában meghatározott felvehető maximális gyermeklétszám 85%-ának, a Mátészalka Kertvárosi Református Egyházközség a 80%-ának megfelelő mátészalkai lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező gyermek felvételét vállalta, mivel az intézmények átvételekor ekkora volt az aránya a mátészalkai gyermekeknek és ezt szeretnék tovább vinni 2026-ig.

Megadja a szót Sajtos Lászlóné intézményvezető asszonynak az előterjesztés

kiegészítésére.

SAJTOS LÁSZLÓNÉ

Az önkormányzat fenntartásában lévő óvodai intézmények száma kettővel csökkent. Ez indokolta a körzethatárok módosítását.

Megköszöni aljegyző asszony és a jegyzői iroda munkatársainak segítségét.

Figyelembe vették a tervezés során, hogy a földrajzi elhelyezkedés szempontjából mely utcákat hogyan tudják az óvodákhoz társítani megközelítés szempontjából.

A körzetek kialakítása során törekedtek arra, hogy lehetőleg minden feladatellátási hely körzetéhez tartozzanak szegregátumba tartozó utcák, valamint figyelembe vették a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek arányát is.

Az óvodai tagintézmények 8, 5 illetve 3 csoporttal rendelkeznek.

Úgy gondolja sikerült eleget tenniük a földrajzi elhelyezkedés, a halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek és a szegregátum tekintetében is és arányosan kerültek elosztásra az utcák.

Jelen álláspontjuk szerint ez a lehető legkedvezőbb és legrealisabb elosztás.

DR. HANUSI PÉTER

Elmondja, hogy a 2018-2019-es nevelési évben 127 gyermek született, a 2019-2020-as nevelési évben pedig 149, ami közel 20%-os emelkedés. A 2020-2021-es nevelési évben 137 gyermek született.

Ez egyértelműen azt jelzi, hogy növekedik a gyermeklétszám. Sok szeretettel várják őket az óvodai rendszerükbe.

Megköszöni intézményvezető asszonynak, aljegyző asszonynak és munkatársainak a lelkiismeretes munkát. Sokat foglalkoztak ezzel az előterjesztéssel, igyekeztek a legjobb tudásuk szerint összeállítani és természetesen, hogyha az élet mást hoz, akkor a képviselő-testület rendelkezésre áll, hogy módosítsa a körzeteket.

Kérdések

DR. JUHÁSZNÉ DR. KICSÁK MARIANNA

Az a cél, hogy minden mátészalkai gyerek megnyugtatóan el legyen helyezve és a lehető legközelebb a lakóhelyéhez. Kérdése, hogy az elmúlt években ebben a 3 intézményben milyen volt a mátészalkai gyerekek aránya és fenntartják-e a továbbiakban is a homogén illetve vegyes csoportokat.

SAJTOS LÁSZLÓNÉ

A vidéki gyerekek aránya 7-8% volt az óvodák tekintetében. A legkedvezőbb helyzetben a Napsugár Tagóvoda volt, ahol 2-3 százalék volt a vidéki gyerekek aránya. A vidéki gyerekek számában további 4 %-os emelkedésére számítanak a jövőben.

Az óvodapedagógusoknak alapvető, hogy a homogén és a vegyes csoportot is

kiválóan tudják kezelni.

A szülők tekintetében valaki a homogén csoporthoz ragaszkodik, valaki pedig a vegyes csoporthoz és szülőként lehetőségük van választani, hogy a gyermekük milyen csoportba kerüljön.

El tudják látni a körzethez tartozó gyermekeket minden óvodában, ugyanakkor a férőhelyek száma lehetőséget ad arra, hogy minden szülő ilyen jellegű kérésének eleget tudjanak tenni.

SARKA BÉLÁNÉ

Kérdése, hogy a szakmai program tartalmaz-e olyan változásokat, amivel vonzóvá tudják tenni az óvodát, például nyelvoktatást vagy egyéb más jellegű foglalkozást, ami eltérő lehet a többi óvodai intézménytől.

SAJTOS LÁSZLÓNÉ

A Négy Évszak óvoda tagintézményeiben plusz tevékenységként választható zeneovi vagy angol, német nyelv tanulás játékosan. Lehetőség van gyermektornára is. Ezeket a tevékenységeket speciálisan erre szakosodott nyelvvizsgálóval rendelkező pedagógusok végzik.

Alakult egy színjátszó, bábozó társulat is az óvodapedagógusok körében, ami lehetőséget adott arra, hogy a gyermekeknek youtube-on is megtekinthető különböző előadásokat tartsanak és különböző projektekhez készült mesedarabokat.

DR. HANUSI PÉTER

Úgy gondolja, hogy a színjátszó társulat egy különlegesen kedves törődés a gyerekekkel és remélik, hogy minél többen íratják be erre a foglalkozásra a kisgyermekeket.

SARKA BÉLÁNÉ

Régen működött az óvodába logopédia. Kérdése, hogy van-e kötelező óraszámban logopédia, mert az iskolaérettség egyik fő motívuma a kommunikáció. Rengeteg gyermek van az iskolákban is, akik apróbb, kisebb beszédhibával rendelkeznek. Kérdése, hogy van-e arra lehetőség, hogy logopédus legyen az óvodába.

SAJTOS LÁSZLÓNÉ

Elmondja, hogy nem dolgozik logopédus az óvodákban. Pár évvel ezelőtt a szakszolgálat által volt biztosítva logopédus. A szülőknek lehetősége van a gyermekeket logopédushoz járatni, a szakszolgálat szeretettel fogadja őket, valamint a szakszolgálat minden évben elvégzi a logopédiai szűrést az ötéves gyermekek körében, amit a szülők felé írásos formában is prezentál. A szülőknek kötelessége elvinni a szakszolgálatához a gyermekeket, ahol a logopédiai fejlesztést a gyermekek megkapják.

Olyan téren szerencsés helyzetben vannak, hogy több szakvizsgás fejlesztő pedagógus dolgozik az intézményrendszerben, valamint a fenntartó által biztosítva van a gyógypedagógus.

Egyre több olyan gyermek van, akik sajátos indokkal rendelkezve rászorulnak ezekre a fejlesztésekre és így teljeskörűen, mind a három óvodában el tudják látni ezeket a gyermekeket a heti kiírt 11 órában.

TORMA TAMÁS ATTILA

A felvételi körzethatárokon túlmenően az állandó lakcímmel rendelkező gyerekek felvételére jogosít a köznevelési törvény. Kérdése, hogy az ideiglenes lakcímmel rendelkező gyermekekre is vonatkozik e a törvény, vagy ezt csak alkalmazzák.

SAJTOS LÁSZLÓNÉ

Azoknak a gyermekeknek, akik ideiglenes lakcímmel rendelkeznek, minden alkalommal ellenőrizve van a lakhelyük, illetve a szülő nyilatkozatot tölt ki, hogy életvitelszerűen ott lakik és ezáltal az ideiglenes lakcímmel rendelkező gyermekek is ellátásra kell, hogy kerüljenek.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 12/2022. (II.10.)

H A T Á R O Z A T A

A Négy Évszak Óvoda és tagintézményei új felvételi körzethatárainak megállapításáról

A képviselő-testület

A Négy Évszak Óvoda és 2 tagóvodája felvételi körzethatárait az alábbiak szerint határozza meg:

Négy Évszak Óvoda (székhelyintézmény)						
Ady Endre utca	Akácfa utca	Alkotmány út	Almáskert utca	Árpád utca	Attila utca	Bánk bán utca
Bercsényi utca	Búza utca	Cserepeshegy utca	Csillag utca	Damjanich utca	Deák F. köz	Deák Ferenc utca
Délibáb utca	Eötvös utca	Erkel Ferenc utca	Északi körút	Gyár utca	Hild János park	Hodászi út

Hősök tere	Ifjúság tér	Ipari út	Irinyi utca	Iskola köz	Jármi köz	Jármi utca
Kalmár köz	Kalmár sor	Kalmár utca	Kálvin tér	Károlyi köz	Katona József utca	Kazinczy utca
Képes Géza utca	Kertész utca	Kisfaludy köz	Kisfaludy utca	Kodály Zoltán utca	Kórház utca	Kossuth tér
Kossuth utca	Kölcsey tér	Kölcsey utca	Lehel utca	Móricz Zsigmond köz	Móricz Zsigmond utca	Mosolygó utca
Nagykárolyi út	Nagyszőlő	Nyár utca	Nyírjes utca	Ősz utca	Puskin utca	Rákóczi utca
Somogyi Béla utca	Szalkay László utca	Szegfű utca	Szél köz	Szőlőskert utca	Tavaszi utca	Tél utca
Toldi Miklós utca	Tompa Mihály utca	Újfalussy tag	Városház köz	Vásár tér	Vasvári Pál utca	Viola utca
Vittoria utca	Wesselényi utca	Zevenaar utca	Zöldfa utca (vasútig) páros oldal 2-72-ig, és páratlan oldal 1-101-ig			

Négy Évszak Óvoda Kikelet Tagóvodája						
Artézi kút utca	Bajcsy-Zsilinszky utca	Balassi Bálint köz	Balassi Bálint utca	Bencsi köz	Budai Nagy Antal utca	Csokonai köz
Csokonai utca	Dankó Pista utca	Dobó István utca	Dózsa György köz	Dózsa György utca	Ecsedi köz	Ecsedi utca
Feket-szeg tanya	Fellegvár utca	Fellegvár köz	Forrás utca	Hajdú köz	Hajdú utca	József Attila köz
József Attila utca	Kézy László utca	Kraszna utca	Lajos utca	Mátyás király utca	Munkácsy köz	Munkácsy utca
Szamos utca	Széchenyi köz	Széchenyi sor	Széchenyi utca	Szokolay Őrs utca	Táncsics Mihály utca	Váci Mihály utca
Vágóhid köz	Vágóhid utca	Zrínyi köz	Zrínyi utca			

Négy Évszak Óvoda Napsugár Tagóvodája						
Arad utca	Arany János köz	Arany János sor	Arany János utca	Babits Mihály utca	Bacsó Béla utca	Baross László utca
Bartók Béla utca	Báthory tér	Blau tag	Corvin tér	Esze Tamás utca	Gábor Áron utca	Gárdonyi Géza utca
Hunyadi köz	Hunyadi utca	Jókai utca	Kinizsi Pál utca	Korona tér	Kosztolányi utca	Krudy Gyula utca
Martinovics utca	Meggyesi út	Mikszáth Kálmán utca	Nádor tér	Nagybányai utca	Október 23. tér	Petőfi köz
Petőfi tér	Petőfi utca	Rózsa utca	Seregély utca	Szatmár utca	Szív utca	Tóth Árpád utca
Vágóháztanya	Vörösmarty utca	Zöldfa utca (vasúttól) páros oldal 74-252-ig, és páratlan oldal 103-151-ig		Zöldmező utca		

Felelős: Dr. Takács Csaba jegyző
 Határidő: 15 nap

Tárgy (5. tsp.): Előterjesztés a Mátészalkai Távhőszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági tagja lemondásának tudomásulvételéről és új felügyelőbizottsági tagjának megválasztásáról
Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

DR. HAUSER TIBOR

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezeteket.

DR. VARGA SÁNDOR

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezeteket.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

POTOSNÉ DR. KOVÁCS ZSUZSANNA

Dr. Sarka Attila Gyula képviselő úr felügyelő bizottsági tagságáról 2021. november 26. napján írásban lemondott.

A Ptk. 3:25 § (1) bekezdés d) pontja alapján lemondással megszűnik a vezető tisztségviselő megbízatás. A (4) bekezdés alapján, ha a jogi személy működőképessége ezt megkívánja, a lemondás az új vezető tisztségviselő kijelölésével vagy megválasztásával, ennek hiányában legkésőbb a bejelentéstől számított hatvanadik napon válik hatályossá. Erre tekintettel Dr. Sarka Attila Gyula lemondása 2022. január 24. napjával vált hatályossá.

A Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. köztulajdonban álló gazdasági társaság, tehát felügyelő bizottság létrehozása kötelező.

Dr. Sarka Attila Gyula lemondása folytán a felügyelő bizottsági tagok száma a törvényben megengedett minimális létszám, azaz három fő alá csökkent.

Az előterjesztés Szalai István képviselő úr személyére tesz javaslatot a tisztség betöltésére. Az új tag megválasztása – a felügyelő bizottság jelenlegi tagjainak mandátumához igazodóan – 2022. december 31. napjáig tartó időszakra terjed ki.

Hozzászólások

DR. SARKA ATTILA

Amikor a EU-Fire Kft-vel a geotermikus energia vonatkozásában együttműködési megállapodást akart kötni a Mátészalkai Távhőszolgáltató kft., annak a kidolgozását a felügyelő bizottság végezte.

Akkoriban jelent meg egy újságcikkben, hogy Battonyán az Eu-Fire Kft.

12.000.000.000 forintos uniós támogatással nem tud elszámolni és annak töredéke valósult csak meg. A Mátészalkán és Kocsordon megvalósult 5.000.000 forintos fejlesztéssel kapcsolatban is erőteljes aggályok merültek fel az indokoltság és felhasználás tekintetében.

A Felügyelő bizottsági tagságról való lemondásával akart tiltakozni az ellen, hogy egy olyan céggel kössenek szerződést, aki egy 12.000.000.000 forintos uniós támogatással nem tud elszámolni. Ha 2022. április 3. napja után kormányváltás történik, akkor górcső alá fogják venni az Eu-Fire Kft. ezen projektjeit.

Jelezte polgármester úrnak, hogy a lemondása tiltakozás volt, a felügyelő bizottság munkájában továbbra is részt kíván venni ettől függetlenül.

Meglepve tapasztalta, hogy polgármester úr már nem szavaz neki bizalmat, hanem a képviselőtársában látja inkább a megoldást.

Polgármester úr döntését tudomásul veszi, de úgy gondolja, hogy politikai döntés született. 2019-ben polgármester úr meg akarta határozni, hogy melyik bizottságnak legyen tagja, ezért nem vállalt tagságot a bizottságban. Egy kicsinyes, politikai övön aluli ütésnek tartja az előterjesztést.

DR. HANUSI PÉTER

Visszautasítja azt az állítást, hogy ez egy kicsinyes politikai bosszú. Egy felnőtt, cselekvőképes személy döntését veszi tudomásul, képviselő úr csinált politikai ügyet az EU-Fire Kft. kapcsán. Úgy gondolja, hogy az ártatlanság vélelmének fenn kell állnia, a nevezett cég kapcsán is.

Nem az önkormányzat az a hatóság, aki egy cégnek az ügyeit vizsgálja.

Ha képviselőtársa politikai okok miatt lemond a felügyelő bizottsági tagsáról, a képviselő-testület egy dolgot tehet, tudomásul veszi azt.

A polgármesternek van joga dönteni abban, hogy kit javasol a bizottságok tagjainak. Ezt a jogát a későbbiekben sem kívánja átadni senkinek.

Felkéri Dr. Hauser Tibor képviselő urat, hogy nyújtson tájékoztatást az Eu-Fire Kft-vel megkötött szerződésről.

DR. HAUSER TIBOR

Nem megkérdőjelezhető tény, hogy a beruházás, amelyre megkötötték a megállapodást az Eu-Fire Kft-vel, az megvalósult. A geotermális energia felhasználása folyamatban van és működik. A Távhőszolgáltató Kft. ezzel a szerződéses viszonytal nem kiadásokat vállalt magára, a beruházásból bevétele származik.

A szerződésnek a megkötése mind jogilag, mind gazdaságilag aggálytalan. Ebben a tekintetben nem is érezte Dr. Sarka Attila képviselő úron azt, hogy ezt a szerződést kérdőjelezné meg, éppen ezért nem szorul arra a képviselő-testület és a felügyelő bizottság sem, hogy ezt az előnyös és szükségszerű szerződést megmagyarázzák.

Képviselő úr csak és kizárólag egy politikai hír vagy összefüggés alapján úgy érezte, hogy ezt a döntést meghozza.

Az EU-Fire Kft. gazdasági társasággal megkötött szerződés jogszerű, szükségszerű és hasznos, hiszen a geotermális energiát felhasználják és az energia beszerzésük nagyobb része a zöld energián alapul és biztonságot nyújt a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. részére.

Nincs olyan körülmény, amely a kft számára vagy az önkormányzat számára hátrányos lenne, sőt öröndetes lenne, ha ilyen előnyös szerződéseket tudnának még kötni a későbbiekben.

DR. HANUSI PÉTER

Különösen az elszabadult gázarak miatt fontos, hogy megvalósult ez a beruházás. 37 százaléknyi zöldenergiát használ fel a kft. Valu Tibor ügyvezető úr arról tájékoztatta, hogy 16.000.000 Ft pozitív nyeresége van a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft-nek. Ez a geotermális rendszer kialakítását végző EU-Fire Kft-nek köszönhető.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, nem nélkül az alábbi határozatot hozta:

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 13/2022. (II.10.)

HATÁROZATA

Mátészalkai Távhőszolgáltató Korlátolt Felelőségű Társaság felügyelőbizottsági tag lemondásának tudomásulvételéről

A képviselő-testület

1. Dr. Sarka Attila Gyula 4700 Mátészalka, Ady Endre utca 2. szám alatti lakosnak a Mátészalkai Távhőszolgáltató Korlátolt Felelőségű Társaságban betöltött felügyelő bizottsági tagságáról 2021. november 26. napjával történő lemondását tudomásul veszi.
2. Felhatalmazza Dr. Hanusi Péter polgármestert, a felügyelő bizottsági tagságának megszűnésével kapcsolatos feladatok ellátására.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, nem nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
14/2022. (II.10.)**

HATÁROZATA

**Mátészalkai Távhőszolgáltató Korlátolt Felelőségű Társaság új
felügyelőbizottsági tagjának megválasztásáról**

A képviselő-testület

1. **Szalai István** 4700 Mátészalka, Dózsa György utca 73. alatti lakost **2022. február 10. napjától, határozott időtartamra, 2022. december 31. napjáig megválasztja** a Mátészalkai Távhőszolgáltató Korlátolt Felelőségű Társaság (4700 Mátészalka, Munkácsy u. 17., adószáma: 11247269-2-15, cg: 15-09-062288) felügyelőbizottsági tagjának.
2. A felügyelőbizottsági tag díjazását bruttó 30.000,- Ft/hó összegben állapítja meg. A megállapított összegre a Városfejlesztési Kft.-nél betöltött felügyelőbizottsági tagság megszűnését követően jogosult.
3. Megbízza az ügyvezetőt a változás cégbíróság előtt történő átvezetetésére.
4. Felhatalmazza Dr. Hanusi Péter polgármestert, hogy a társaság alapító okiratát a határozatban foglalt módosításokkal aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester
Valu Tibor ügyvezető

Tárgy (6. tsp.): Előterjesztés a Mátészalkai Zsinagógaért Alapítványról, és a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetségével kötendő megállapodásról
Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

SZAMOSI ISTVÁN GYULÁNÉ

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR.HAUSER TIBOR

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

SARKA BÉLÁNÉ

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Dr. Takács Csaba jegyző urat az előterjesztés kiegészítésére.

DR. TAKÁCS CSABA

A Mátészalkai Zsinagógaért Alapítvány létrehozásáról a Képviselő-testület 129/2021.(XI.05.) számú határozatával döntött. Mivel az önkormányzat 2006 óta nem hozhat létre alapítványt, a döntési javaslat első részében ezt a határozatát visszavonná a Képviselő-testület.

Egyeztetve a Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. ügyvezetőjével az önkormányzat 100%-os tulajdonú gazdasági társasága hozza létre az alapítványt változatlan céllal, tartalommal és azonos kuratóriumi összetétellel, ahogyan azt a Képviselő-testület szándékozta korábban.

A döntési javaslatban a név, illetve a székelyhasználatához járul még hozzá a Képviselő-testület. A csatolt együttműködési megállapodás tervezetét a MAZSIHISZ elnöksége teljes mértékben támogatja, ezen megállapodás keretében együtt tudnának működni az ingatlan későbbi fejlesztési, turisztikai és közösségi célzatú hasznosíthatósága érdekében.

DR. JUHÁSZNÉ DR. KICSÁK MARIANNA

Ugyanolyan céllal, tartalommal, alapító vagyonnal és összetétellel jön létre az alapítvány. A MAZSIHISZ-szel kötendő együttműködési megállapodás néhány elemét szeretné kihangsúlyozni.

2021. szeptember óta folyamatosan kapcsolatban állnak a MAZSIHISZ-szel és őket is be kellett vonni, mint az ingatlan tulajdonosát az önkormányzat szándékaiba. Egy hatékony, hosszú távú együttműködést szeretnének kialakítani. A MAZSIHISZ kérte, hogy a mindenkori alapítványba egy taggal mindig jelen lehessenek is delegálhassanak. Ez meg is történt, határoztak róla korábban.

A tárgyalások során elmondták, hogy vallási okokból zsinagógaépületet nem adnak át másnak a tulajdonába, de nyitottak arra, hogy az ingatlant megosszák 2 helyrajzi számra. Ezzel a zsinagóga épülete a MAZSIHISZ tulajdonába marad, a zsinagógát körülvevő ingatlan - ami a rabbi házat is magába foglalja - jelképes áron Mátészalka tulajdonába kerülhet. Ezt tartalmazza az együttműködési megállapodás is. Ez azért is fontos, mert a későbbiek folyamán lehetőség van arra, hogy Európai Uniós forrásokat vonjanak be és ne csak a zsinagógát, hanem a környező területét is fejlesszék. A Kossuth utcának nagyon sok olyan pontja van, amit már turisztikai célpontként használnak és szeretnék, hogyha a Zsinagóga és környéke is teljes egészében megújulna. A MAZSIHISZ közgyűlése elfogadta ezt a megállapodást és most a képviselő-testületen a sor, hogy ezzel az elemmel

kiegészítve meghozza döntését.

DR. HANUSI PÉTER

Úgy gondolja, hogy ez az előterjesztés is azt jelzi, hogy Mátészalka vagyona folyamatosan gyarapodik és nem kerül felélésre. Egy jelképes áron, az előzetes tárgyalásoknak megfelelően átadja a MAZSIHISZ a zsinagógát körülvevő ingatlant arra, hogy ott egyéb fejlesztéseket végezzenek. A MAZSIHISZ-nek fontos, hogy a Zsinagóga visszanyerje korhű állapotát. Vallási okokból a Zsinagóga épületének elidegenítése lehetetlen. A történelmi gyökerekre építkező, évtizedekkel ezelőtt meghozott döntést elfogadták, viszont a környékbeli területet azt megkapja az önkormányzati fejlesztésekre. A következő TOP-os fejlesztési ciklusban a Kossuth utcán további fejlesztéseket szeretnének eszközölni, és a Zsinagóga területe szintén a fejlesztések egyik ékköve lehet. A Zsinagóga épületét nem ebből a forrásból szeretnék felújítani, hiszen Jamie Lee Curtis, a világsztár Tony Curtis leánya ígéretet tett arra vonatkozóan, hogy a médiában az arcát adja ahhoz, hogy egy gyűjtést indítsanak az épület megmentésére.

Azért is fontos, hogy létrejöjjön az alapítvány, hogy a kapcsolatot ismét fel tudják vele venni.

Megköszöni a MAZSIHISZ elnökségének, hogy tárgyalás után ezt a közgyűlésen is keresztülvitték. Nem akartak abba a méltatlan helyzetbe kerülni, hogy együtt akarnak működni, aztán utána esetleg piaci áron értékesítik a telket, amire az önkormányzat szintén tízmilliókat fog majd pályázati forrásból fordítani.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 15/2022.(II.10.)

HATÁROZATA

A Mátészalkai Zsinagógaért Alapítványról, és a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetségével kötendő megállapodásról

A Képviselő-testület:

1. A 129/2021. (XI.05.) számú. „A Mátészalkai Zsinagógaért” Alapítvány létrehozásáról szóló határozatát hatályon kívül helyezi.

2. Egyetért és támogatja, hogy a Mátészalkai Kulturális Nonprofit Kft. 5.000.000 Ft induló vagyonnal „A Mátészalkai Zsinagógáért” Alapítványt hozzon létre.

3. Az Alapítvány **névhasználatához** hozzájárul.

4. Az Alapítvány **székhelye**: 4700 Mátészalka Hősök tere 9. A székhelyhasználat engedélyezéséről hozzájáruló nyilatkozatot a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI törvény 21 § (1) bekezdés a) pontjában foglaltak alapján külön okiratba foglaltan csatolja.

5. A Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetségével létrehozandó Együtműködési Megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja és felhatalmazza a polgármestert az Együtműködési Megállapodás aláírására.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna alpolgármester

Határidő: 2022. március 10.

Tárgy (7. tsp.): Előterjesztés a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. 2022. évi felújítási tervéről

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

DR. VARGA SÁNDOR

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HAUSER TIBOR

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

SARKA BÉLÁNÉ

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Valu Tibor ügyvezető urat az előterjesztés kiegészítésére.

VALU TIBOR

2021-ben a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. ügyvezetői feladatainak

átvételekor áldatlan állapotokat tapasztalt.

A legszükségesebb intézkedéseket megtették, közel 2000 méter vezetéket cseréltek ki, hőfogadót újítottak fel, kazánt cseréltek és megpróbálták úgy előkészíteni a távhőszolgáltatót, hogy a fűtési idényt zökkenőmentesen végig tudja vinni.

Az adataik ismeretében most már tudjuk, hogy 16.000.000 forint adózott eredmény keletkezett a kft-nél. Ez minden idők legkiemelkedőbb eredménye. Az elmúlt 11 évben összesen nem volt ennyi eredménye a cégnek a veszteségeket is figyelembe véve.

Három részre osztották a problémát. A geotermális rendszer jelenleg is a legnagyobb energia forrásuk és az biztosítja a közel 37 százalékát a város hőszükségletének. Ennek a rendszernek a tovább bővítése azért is fontos, mert ez lett a legolcsóbb rendszerük ez ugyanis a Magyar Kormány által diktált áron biztosított energia, melyen felül még évente 11.000.000 Ft-ot üzemeltetési költségként megkapnak, ami további gazdaságosságot biztosít.

A rendszer jelenleg átalakítás alatt áll. Szeretnék a beruházóval közösen olyanná alakítani a rendszert, hogy a város melegvíz szolgáltatását fűtési idényen kívül csak a geotermális energia biztosítsa. Nagyon sok lehetőséget biztosít számukra, ha ezt meg tudják valósítani. Azokat az embereket, akiket most a kazánházba alkalmaznak, be tudnák vonni a hálózat javításába. Megrendelték azt a monitoring és vezérlő rendszert, ami a geotermális rendszert és a távhőszolgáltató rendszert közössé teszi és alkalmassá arra, hogy folyamatosan figyelemmel kísérhető legyen és vezérelhető legyen a műszaki részlegről.

Ennek a beruházásnak a költségei meg nem teljesen ismertek, ugyanis a szükséges műszaki megoldások még tervezés alatt állnak.

Megoldást kell találniuk arra is, hogy az önkormányzat épülete, az Esze Tamás Gimnázium és a Gépészeti Szakközépiskola, akik nincsenek benne ebbe a geotermális rendszerbe, kapjanak egy önálló melegvíz-szolgáltatási lehetőséget, hogy ne kelljen áprilistól októberig beindítani a cég gázkazánjait.

2021 novemberében 100%-kal emelkedett a gáz ára. Idén februárban a tőzsdei előrejelzések szerint még egyszer várható emelkedés.

A keresztfinanszírozás kapcsán ezeket a költségeket a következő fűtési idényben kapják meg, tehát a jövő év szeptember, október, november és december hónapokban fogja növelni a bevételeiket az a költség, amit most kifizetnek.

2021. december 31-én a kft számláján 98.000.000 forint volt, annak ellenére, hogy közel 100 millió forintot fordítottak arra, hogy fejlesszék a berendezéseket.

A 2022-es évben feltétlenül fontosnak tartanak egy 4,6 megawattos kazán beszerzését, ami decemberben, az árfolyamokat is figyelembe véve 45.000.000 Ft + áfa volt, tehát durván 50.000.000 forint szükséges a kazán kicseréléséhez.

Ez nem okozna kapacitáscsökkenést. Az Energiahivatal figyeli és nem fogadja el, hogy kapacitáscsökkentést hajtsanak végre bármely területen.

A kazán beszerzése nem szerepelhet az önkormányzat költségvetésébe, mint támogatás, hiszen arra a saját erőt a cég már most is meg tudná teremteni, de

szeretnének ezen a területen külső partnert bevonva kedvezőbb finanszírozási lehetőségeket megvalósítani és azt a pénzügyi lehetőséget, ami rendelkezésre áll, a város 6 kilométer elavult vezetékhalózatnak a rendbetételére fordítani.

2021-ben a bio kazán teljesen tönkrement.

A szakemberek ajánlata első körben a bio kazán javítására 123.000.000 forint volt és hozzátették, hogy a javításnak a végrehajtásával sem lesz üzembiztos a kazán. Az eredetileg 5 megawattos teljesítményű kazánból az utóbbi két évben 1,5 megawattnál többet nem tudtak levenni. Annyira gazdaságtalan volt ennek a kazánnak az üzemeltetése, hogy véleménye szerint elvitte a nagy részét annak a pénzügyi lehetőségnek, ami a hálózat fejlesztésére fordítható lett volna.

A mai napon előterjesztették a hitelkérelmi lehetőséget. A mai napon két banktól is megkapták az ajánlatot és egészen kedvező feltételekkel tudnának biztosítani folyószámlahitelt.

Ezt nem fejlesztésre fordítanák, hanem a likviditási helyzetüket tennék stabilná, hiszen 2021 júliusától nem volt késedelmes fizetésük és ezt szeretnék fenntartani. Nem szeretnék a város költségvetését terhelni ezekkel a beruházásokkal. Segítségképpen annyit kérnek, hogy biztosítsák a munkaterületet olyan hálózat javításoknál, amelyek közterület igénybevételeivel járnak.

A Váci úton egy hét alatt négyszer szakadt szét a vezeték olyan mértékben, hogy tarthatatlan volt a Váci utca és a Bajcsy-Zsilinszky utca egy részének a fűtése. A cég munkatársaival aznap megoldották a problémát, de annyira elhasználódott már az az 50 éves vezeték, hogy folyamatosan szivárog. Annak a vezetéknek a cseréjét mindenképpen meg kell, hogy oldják és ez az egyetlen olyan vezeték, amely végig járdaszakasz alatt fut. A járda helyreállítási költsége a mostani ajánlatok szerint 15-16.000.000 forint.

Ez az összeg további vezeték hálózati javításoktól, cserétől vonná el a cég forrásait.

Javasolni fogják, hogy a járdán kívül, a zöldövezetbe hajtsák végre a vezetékek cseréjét, természetesen a fákat nem bántva ezzel.

Ennek a fejlesztésnek a forrásigényét szeretnék megteremteni akár pályázati kereteken belül, hogy az önkormányzat költségvetése ne érezze meg, valamint a város fűtése és melegvíz-szolgáltatása biztosítva legyen.

DR. HANUSI PÉTER

Úgy gondolja, hogy nagyon fontos ez az előterjesztés, mert legalább látják azt az utat, amit be kell járjanak azért, hogy a rendszer működőképes legyen. A régi, sok esetben 50-60 éves vezetékek egyre inkább le vannak amortizálódva.

Már odáig jutott a város távhő rendszere, hogy a mindennapi működése is egy kisebbfajta csoda.

Megint olyan döntések előtt áll a képviselő-testület, amelyeket már évtizedekkel ezelőtt meg kellett volna hozni.

Ha úgy gazdálkodott volna a Távhőszolgáltató Kft., mint ahogy most Valu Tibor ügyvezető úr, akkor saját forrásból ezeket a fejlesztéseket már végre lehetett volna

hajtani.

A geotermális rendszer nélkül bedőlt volna a város távhőrendszere és ezért kér ügyvezető úr külön pontban felhatalmazást a határozat-tervezetben, hogy a geotermális rendszer üzemeltetésével kapcsolatosan intézkedjen a még hatékonyabb működés érdekében.

Mátészalka távhőrendszere azért működik még, mert a geotermális rendszer kiépítésre került.

A Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. soha nem látott mértékű saját forrásból finanszírozott felújítási munkálatokat kezd.

A tervezett vdtrr által érintett a Bajcsy-Zsilinszky út páros oldala 8-tól 20-ig, valamint a Széchenyi út 2-4 szám alatti ingatlanok. Ez összesen 271 lakást érint majd. Cserélendő 250 méter nyomvonalú négyvezetékes rendszer. A Váci Mihály utca 2- 12 lakások bekötő szakasza 84 lakás 70 méter nyomvonalú 4 vezetékes rendszer. A Szokolai út 17-19 + Bölcsőde 33 lakás 120 méter nyomvonalú 4 vezetékes rendszer. A Balassi út 37-41 lakások bekötő szakasza 42 lakás 48 méter nyomvonalú 4 vezetékes rendszer. A Balassi út 43-47 lakások bekötő szakasza 42 lakás 70 méter nyomvonalú 4 vezetékes rendszer. A Kikelet óvoda bekötőszakasza 45 méter nyomvonalú 4 vezetékes rendszer.

A képviselő-testület ezzel a döntéssel erre hatalmazza fel ügyvezető urat.

Örül, hogy a kft. ezt meg tudja oldani saját forrásból. Kéri ügyvezető urat, hogy a lehető legköltséghatékonyabb módon végezze el ezeket a fejlesztéseket, ha lehet akkor a zöldfelület kihasználásával, ugyanakkor a fák megóvásával.

Ez egy nagyon fontos előterjesztés abból a szempontból, hogy látják a városlakók, hogy tisztában vannak a problémával és azon dolgoznak, hogy ezt megoldjuk.

Az lenne a legjobb, hogyha tudnának olyan lehetőséget találni, hogy ezeket külső finanszírozásból megoldják, hiszen ügyvezető úr felmérte, hogy minimum 500-700.000.000 Ft-ra lenne szükség a teljes rendszer rekonstrukciójához.

Ez irdatlan összeg, amelynek a megteremtéséhez próbálnak majd segítséget szerezni. Addig is, amit tudnak megcsinálnak.

Kérdések

DR. JUHÁSZNÉ DR. KICSÁK MARIANNA

Több helyről jelezték, hogy hideg van a távhős lakásokban ezen problémák miatt. Kérdése, hogyha ezek a rekonstrukciós folyamatok elindulnak, azok megoldásul fognak e szolgálni arra, hogy megfelelő hőmérsékletet biztosítsanak és stabilizálják a szolgáltatást ezekben az ingatlanokban.

Kérdése, hogy ezek a fejlesztések a szolgáltatás díját befolyásolják-e, illetve a fejlesztések a távhő költségvetését mennyiben érintik majd.

VALU TIBOR

Nagyon sok olyan probléma van, ami tényleg a vezetékhálózatra vezethető vissza, de nagyon sok olyan probléma is van, ami a lakossági szolgáltatást igénybe

vevőkre terelhető át. Ezek a rendszerek úgy lettek kialakítva, hogy függőleges ágon vannak felfűzve és ha valaki elzárja a radiátorát az lényegesen rontja a többi lakás hőfelvételét. Egy időben sérelmezték az Alkotmány úti lakók, hogy a pince alatt most már nem folyik a víz, így nem melegíti alulról a lakásokat.

DR. HANUSI PÉTER

Évtizedeken keresztül ömlött a víz a pince alatt, ezért olyan meleg volt ott, hogy nem lehetett lemenni egyes esetekben, viszont alulról melegítette a lakásokat, mint egy padlófűtés.

VALU TIBOR

Az alkotmány úti csőcseréhez már 2010. decemberében elkészült az a terv, amit most megcsináltak.

2010. decemberében 76.000.000 forintra volt beárazva ez a munka, most egy hónap alatt elvégeztek és 17.000.000 forintba került.

DR. HANUSI PÉTER

Felmerül a kérdés, hogy mi került 2010-ben a tervek alapján több mint 70 millió forintba, illetve, hogy miért telik el 11 év tétlenül úgy, hogy tudnak a problémáról a távhőszolgáltatónál. Valu Tibor ügyvezető úr 17.000.000 forintból megoldotta a problémát.

VALU TIBOR

A Mátészalkai Városgazda Kft-vel arra törekedtek, hogy ez a felújítás ne kerüljön sokba.

A felújításoknak és rekonstrukcióknak a hatása a szolgáltatás díjára egyáltalán nem lesz hatással. A lakossági díjakat a rezsicsökkentésről szóló törvény értelmében nem változtathatják meg.

Ezeknek a díjaknak a fixálása mellett van egy támogatási rendszer, ami ugyan egy évvel eltolva, de megtéríti a plusz költségeket, ami az árváltozásokból adódik, tehát a távhőt nem éri különösebb hátrány.

Próbálják rávenni a lakosságot arra, hogy ne legyen két hónapos számla befizetési elmaradásuk, mert szokássá vált, hogy mindig amikor megérkezik a következő havi számla akkor fizetik be az előzőt, ezért a kft-nek 43.000.000 forintja lóg folyamatosan kintlévőségbe, ami finanszírozási gondokat jelenthet.

Az előterjesztésben a források felkutatására kértek felhatalmazást. Amikor a források rendelkezésre fognak állni, a döntés a Felügyelő Bizottság, illetve a képviselő-testület kezében lesz.

A kazánt mindenképp le kell cserélniük és azokat a vezetékszakaszokat, amelyek rendkívül rossz állapotban vannak.

Azokat a csöveket, amit korábban megvásároltak a beruházások kapcsán, vagy más kivitelezőktől itt maradtak, megtervezik, hogy hova tudják beépíteni. Van egy 200 méter hosszúságú vezetékszakasz, amit ingyen ki tudnak cserélni a saját

dolgozóikkal, de még a minőségi és a műszaki paramétereiket meg kell vizsgálniuk.

A Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. munkatársai el tudják végezni azokat a szakmunkákat, amiért korábban komoly összegeket fizettek ki külsős kivitelezőknek.

Úgy gondolja, hogy ez a kollektíva megfelelően el fogja tudni a hálózati munkálatokat.

DR. HANUSI PÉTER

A Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. munkatársai eddig is a cég alkalmazottai voltak. A mindenkori ügyvezetésnek a felelőssége, hogy külsős vállalkozókkal végeztette el a munkákat, nem pedig a cég dolgozóival.

Egy főnyomó vezeték és egy 22 éves szivattyú szolgált ki 1700 lakást. 400.000 Ft-ból megoldották a problémát. Egy 2 méteres szakaszt tettek be pluszba egy új szivattyúval. Az új szivattyú jobban keringet, több hőt ad le és ha véletlenül történik valami, nem áll le az 1700 lakás fűtése.

Ha az a 22 éves szivattyú meghibásodik, biztos nem egy órába kerül elhárítani a problémát.

Egészen elképesztő dolgokat old meg Valu Tibor ügyvezető úr azokkal a szakemberekkel, akik eddig is ott voltak.

SZALAI ISTVÁN

Megköszöni a felügyelő bizottsági tagságra való jelölést.

Kérdése, hogy a régi kazán miért ment tönkre. Olvasta az előterjesztésben, hogyha víz minőségével van probléma, akkor elveszíti a kazán a garanciáját.

Kérdése, hogy ellenőrzik e a víz minőségét és ha igen, akkor milyen időközönként. Kérdése még, hogy van e vízlágyító berendezés és ha van, akkor elegendő-e a kapacitása.

VALU TIBOR

Elmondja, hogy a kazán elöregedett, és a karbantartási tevékenységek elmulasztásra kerültek. A tüztért övező részen 10-15 cm-es vízkőréteg van. A kivitelező, aki 2.000.000 forint értékű savazó berendezést hozott, azt mondta, hogy ne csinálják meg, mert nincs értelme.

A vízminőség ellenőrzés folyamatos. A primer hálózatokon nincs vízveszteségük. Napi 15 köbméter előállítására alkalmas vízlágyító berendezésük van. Ennek az üzemeltetése nem is okozna gondot csak akkor, amikor 80-100 köbméter víz megy el naponta és nem a vízlágyító berendezésen keresztül, hanem tüzoltó slagon keresztül kell feltölteniük a rendszert, hogy a városba működhessen a fűtés és melegvíz szolgáltatás.

Amióta a bíróság felé futó ágat kicserélték, azóta nincs vízveszteségük.

Az iszappal van inkább problémájuk.

Olyan iszapos a rendszer, hogy iszapleválasztó nélkül üzemeltetni jóformán már

nem is lehet.

A Veolia Zrt. motorját le kellett állítaniuk egy hétre, ki kellett cserélni az egész hőcserélő berendezésüket, mert az iszap annyira eltömítette, hogy használhatatlan lett. Folyamatosan mérik a víz és gázfelhasználást, valamint ellenőrzik az elektromos eszközeiket is. Az esetlegesen felmerülő javításokat azonnal elvégzik, nem várják meg, hogy valami teljesen tönkre menjen.

Minden nap azzal kezd két munkatársuk, hogy a hőközpontot végig látogatják. A cég ügyeleti rendszere működik, de mostanában nem volt szükség rá.

Nagyon sok olyan bejelentésük volt korábban, ami nem volt megalapozott, mivel nem a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft.-hez tartozott a probléma.

Egy olyan rendszert vezettek be, hogyha nem a cég feladata elhárítani egy adott problémát, akkor ki kell fizetni a kiszállási díjat.

Ez a rendszer a múlt évben egyharmadára ejtette vissza a hibabejelentések számát. Az Esze Tamás Gimnáziumnál szét kellett szedni az egész átadó részt, annyira tönkre voltak menve a hőcserélők.

A fatüzelésű kazánnak 5 megawatt a teljesítménye, de 1,5 megawattól több teljesítményt az elmúlt években nem lehetett kihozni belőle.

Az évtizedeken keresztül elmulasztott karbantartásokat kell valahogy bepótolni, de vannak olyan esetek, amikor azt mondják a szakemberek, hogy nem lehetséges.

DR. HAUSER TIBOR

Kérdése, hogyha elfogadják a határozat-tervezetet, akkor azzal egyidejűleg a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. ezeket a beszerzéseket már meg is valósítja-e. A gázkazán beszerzésére jogosítja fel ügyvezető urat, vagy pedig annak az előkészítésére, az ajánlatok megkérésére. Kérdése még, hogy a folyószámlahitel vonatkozásában bekéri az ajánlatokat ügyvezető úr vagy már rögtön meg is köti a szerződést a határozat alapján.

DR. TAKÁCS CSABA

Ügyvezető úr utána fog járni annak, hogy milyen típusú gázkazánt kell beszereznie és lesz egy javaslata, ami a képviselő-testület elé fog kerülni.

A 4. pontban szerepel, hogy a Távhőszolgáltató Kft. a határozatban foglalt tervezett munkák költségeinek fedezetét folyószámlahitel, leasing, esetleg a befektetők bevonásával teremtsen meg. Mivel ez egy adósságot keletkeztető ügyletnek fog minősülni, a képviselő-testület jóváhagyására lesz szükség.

Ügyvezető úr nettó 10.000.000 forintig önállóan vállalhat szerződés megkötésére kötelezettséget, 10.000.0000 forint és 20.000.000 forint között a Felügyelő Bizottság jóváhagyása szükséges, 20.000.000 forint felett pedig a képviselő-testületnek, mint tulajdonosnak a jóváhagyása szükséges.

A képviselő-testület ezzel a döntésével egyet ért abban az ügyvezetéssel, hogy ezek a megoldási irányzatok azok, amelyekkel az előterjesztésben foglalt problémák kezelhetőek.

DR. HANUSI PÉTER

A képviselő-testület megadja a hozzájárulását ügyvezető úrnak a tárgyalások lefolytatására. Ügyvezető úrnak elmondta, hogy ha már holnap össze kell hívnia egy rendkívüli ülést az ügyben, akkor nagy örömmel fogja megtenni, mert érzik mindnyájan, hogy egyik napról a másikra kell döntéseket hozni. Kéri a Felügyelő Bizottságot is, hogy hasonló rugalmassággal járjanak el.

DR. SARKA ATTILA

Kérdése, hogy a jelenlegi állapotokat figyelembe véve szükség van e az energia mixen belül faapríték beszerzésére, a faapríték kazán üzemeltetésére.

VALU TIBOR

Nincs szükség faapríték beszerzésére, mivel a kazánt a jelenlegi állapotában nem is tudják használni. Meghegesztették ugyan és égettek el benne papírt, de felelősség és bátorság kell hozzá, hogy azt valaki üzemeltesse. A szakemberek szerint bármikor szétpukkanhat a hőcserélő, ami azt jelentené, hogy az 1000 fokos kazánra ráborulna a víz, ami beláthatatlan következményekkel járna. Ebből a hőcserélőből bontókalapáccsal kellett kibányászni a hamut és kormot. Ezek a csövek olyanok, mint a papír, alig tudták meghegeszteni annyira, hogy valamennyire tömítsen. A következő fűtési idénytől nem javasolják a fűtését, ezért próbálják a fűtést a geotermális rendszerrel megoldani, valamint a Veolia Zrt. gázkazánjaival.

DR. HANUSI PÉTER

Ha tudják fejleszteni a rendszert, hogy még több zöld energiát vegyenek át olcsón a geotermális rendszerről, akkor nem szükséges a kazán üzemeltetése. Két ember felügyeli folyamatosan a kazánt, nehogy túlmelegedjen a papír égetés közben. Minden szakembernek az a véleménye, hogy annyira tönkre van menve a rendszer, hogy nem lehet azt mondani, hogy biztonságosan működik. Egy új fatüzelésű kazán ára 6-700.000.000 forint. Abból az összegből már a teljes rendszert fel lehet újítani.

DR. SARKA ATTILA

Kérdése, hogy meg lehet e azt állapítani, hogy az elmúlt 5 évben a faapríték kazánban történt-e faapríték elégetés és ha történt, akkor milyen hatékonysággal. Le volt e dokumentálva az elmúlt 5 évben a bejövő faapríték mennyisége, minősége és felhasználása.

VALU TIBOR

Erre vonatkozó dokumentációkat nem talált, viszont talált egy igazságügyi könyvszakértőt, aki ezt felülvizsgálja. A könyvszakértői anyag megérkezésekor konkrét választ tudnak adni erre a kérdésre.

Hozzászólások

DR. HAUSER TIBOR

Dr. Sarka Attila képviselő társával a felügyelő bizottság működése során elvégzett tevékenységük azt a célt szolgálta, amit a polgármester úr megfogalmazott velük szembe. Törekedtek arra, hogy minél jobban érvényesüljön a szakszerűség és a jogszerűség a kft-nél. Ennek eredménye lett egy belső ellenőri jelentés után, hogy új ügyvezetése van a cégnek. Az új ügyvezetés felderíti a műszaki problémákat. Úgy gondolja, hogy önmagában nagy eredmény, hogy van egy fejlesztési tervük. A képviselő-testület előremutatóan tudja vizsgálni azt, hogy melyek azok a feladatok, amiket el kell végeznie a kft-nek a jövőben a biztonságos működés érdekében és milyen az anyagi vonzatuk.

Biztató, hogy ügyvezető úr a műszaki hibák elhárításával, a hatékonyság növelésével akarja azt a célt elérni, hogy a szolgáltatás színvonala emelkedjen, viszont a lakosságnak a díjai ne növekedjenek.

Szóba került, hogy a biokazánt nem tudják működtetni, ezért faapríték beszerzésére és egyéb biomasszára nem lesz szükség, ugyanakkor ügyvezető úr elmondta, hogyha jó lenne a kazán, akkor sem lenne szükség a jelenlegi energiamix használatára. A napi 80 köbméteres vízvesztés elhárítva a szolgáltatás minősége jelentősen javult.

A vezetékek cseréjével a lakosság is érzékelt fogja, hogy a szolgáltatás minősége megváltozott.

SARKA BÉLÁNÉ

Megköszöni Valu Tibor ügyvezető úrnak a tartalmas beszámolóját.

Nagyon felelősségteljesen állt a munkához. Feltárta a problémákat és megoldást keres rájuk.

Ügyvezető úr munkájához jó egészséget kíván. Megköszöni Dr. Sarka Attila képviselő úrnak a Felügyelő Bizottságban eddig végzett munkáját.

DR. SARKA ATTILA

Amikor megválasztották a Felügyelő Bizottság tagjának 2020-ban, Dr. Hauser Tibor képviselő úrral a cég szakszerűségét és a jogszerűséget kezdték el megvizsgálni.

Három kritikus területet határoztak meg. Az első terület az energiamix volt. A korábbi ügyvezetőt arról kérdezték, hogy honnan szerzi be az energiamixet, milyen áron szerzi be, és milyen hatékonyan tudják azt felhasználni.

A második terület, amit vizsgáltak, az a kintlévőségeknek a nagysága és kezelése volt. Több mint 100.000.000 Ft behajthatatlan követelése volt a cégnek.

A harmadik terület amit vizsgáltak, a távhőszolgáltató rendszer műszaki állapota volt.

Azzal szembesülek Dr. Hauser Tibor képviselő társával, hogy a korábbi ügyvezető többszöri megkeresésük ellenére sem tett eleget a kéréseiknek, amikor

az energiamix keretében a faapríték vonatkozásában kértek adatokat. Próbálták korlátozni a faapríték felhasználásának a mennyiségét, mert a gázmotor nem befolyásolható, egyértelmű, hogy mennyi hőt ad le és mennyit fizetnek érte. A neuralgikus pont a faapríték volt, ugyanis nem látták annak a dokumentálását, hogy milyen minőségű faapríték jön be és az milyen hatékonysággal kerül felhasználásra. Próbálták fokozatosan csökkenteni a mennyiséget, a korábbi ügyvezető pedig azt mondta, hogy erre szükség van, e nélkül a rendszer nem működik.

Sorra szegte meg a felügyelő bizottsági és képviselő-testületi döntéseket a beszerezhető mennyiség vonatkozásában és amikor erről tájékoztatták polgármester urat, akkor ő egy belső ellenőrzést rendelt el.

A belső ellenőrzés által feltárt szabálytalanságok miatt ügyvezető váltásra került sor. Úgy gondolja, hogyha nem kerültek volna feltárára ezek a hibák, akkor összeomlott volna a rendszer. Amikor Valu Tibor ügyvezető úr elkezdte a munkát a cégnél, kiderült, hogy tulajdonképpen a faaprítékre szükség sem volt éveken keresztül, mégis évi 100.000.000 Ft értékben szereztek be faaprítékot. A Távhőszolgáltató Kft-nek nem volt hiteles mérlege, máshol mérlegeltek. Kíváncsi, hogy a 100.000.000 forint értékű anyag beérkezését hogyan dokumentálták le, beérkezett-e egyáltalán a céghez. Lehet, hogy itt kell keresni arra a választ, hogy miért nem volt a cégnek pénze 10 éven keresztül a rendszer felújítására.

Megköszöni Valu Tibor ügyvezető úrnak az elvégzett munkáját, úgy gondolja, hogy sokat köszönhet neki a város.

Bízik benne, hogy továbbra is hatékonyan együtt fog tudni működni a Felügyelő Bizottsággal és a képviselő-testülettel. Reméli, hogy a könyvvizsgálói jelentésből ki fog derülni, hogy az elmúlt mi volt az oka annak, hogy ilyen problémákat kell most megoldaniuk. Úgy gondolja, hogy nem lehet a szőnyeg alá söpörni a korábbi ügyvezető ténykedését.

Hatékony módszert kell kialakítani az ügyvezetések ellenőrzésében, hogy ne kelljen azzal szembesülniük 2-3 év múlva, hogy komoly gond van a rendszerrel.

DR. HANUSI PÉTER

Megköszöni Dr. Sarka Attila képviselő úrnak a felügyelő bizottságban végzett munkáját. A felügyelő bizottság tagjai felelősek az adott cégért, de ha egy képviselő be akar tekinteni dokumentumokba és segíteni akarja a felügyelőbizottság munkáját, azt bátran megteheti. Mindenkinek a közreműködésére számít és örülök annak, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő cégek tekintetében egyre tisztábban látnak.

DR. TAKÁCS CSABA

Dr. Sarka Attila képviselő úr az előbb elmondta, hogy a Felügyelő Bizottság kezdeményezésére történt belső ellenőrzési vizsgálat, de ez nem így van. A belső ellenőrzési vizsgálatnak nem volt köze a felügyelő bizottság tevékenységéhez. A

képviselő-testület mindig az adott évet megelőzően, decemberben fogadja el az éves belső ellenőrzési tervet. Tehát amikor a vizsgálat elindult, azt előtte való év végén fogadta el a képviselő-testület. A képviselő-testület munkájában már több alkalommal érzékelték, hogy a volt ügyvezető úr sajnos nem tartotta be az alapító okirat azon szabályait, hogy kellő időben előzetes tájékoztatással a felügyelő bizottság véleményének kikérésével előterjessze azokat a döntéseket, amelyeket a képviselő-testületnek, mint tulajdonosnak kell meghoznia. Nem volt köze a felügyelő bizottságnak a vizsgálatához. Polgármester úr kifejezetten javasolta, hogy ebben az évben is essen vizsgálat alá a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. Ennek a vizsgálatnak egy lényeges területe az egyes energia beszerzések vizsgálata és annak hatása a társaság gazdálkodására.

Szintén kell külső szakértőt szükséges majd bevonni az ellenőrzés során.

Valu Tibor ügyvezető úr ettől függetlenül, ügyvezetői hatáskörében már ezt az intézkedést meghozta és bízik benne, hogy ez is hozzá fog járulni annak a feltárásához, hogy mi hogyan történt a kft-nél. Különös tekintettel lehet vizsgálni a faapríték beszerzést is, hiszen az energiamixben meghatározó, egyharmados szerepe volt. A vizsgálat eredményéről a képviselő-testület is tájékoztatásra kerül.

DR. HANUSI PÉTER

Örül, hogy a felügyelő bizottság is hatékonyan jár el és a jogszabályban meghatározott kötelezettségét teljesíti.

SZALAI ISTVÁN

Megköszöni Valu Tibor ügyvezető úr eddig végzett munkáját.

A város távhőrendszere borzalmas állapotban van, úgy gondolja mindenképpen eszközölni kell a tervezett javításokat.

DR. HANUSI PÉTER

Elmondja, hogy 2007-ben egyszer már feltárássra kerültek a hibák, még sem történt semmi. Valu Tibor ügyvezető úr és a képviselő-testület nem csak tervezni fog, hanem meg is próbálja oldani a problémákat.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
16/2022.(II.10.)
HATÁROZATA**

A Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. 2022. évi felújítási tervéről

A Képviselő-testület

1. Az előterjesztésben foglaltakkal egyetért és felhívja a Távhőszolgáltató Kft. ügyvezetőjét, hogy saját hatáskörben tegyen intézkedéseket, a 4,5 MW gázkazán beszerzésére, a lehetséges pénzügyi konstrukciók kidolgozására, ajánlatok beszerzésére.
2. Egyetért, és hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Távhőszolgáltató Kft. saját kivitelezésben a Bajcsy Zs. út páros oldala 8.-tól 20.-ig, valamint a Széchenyi út 2-4 sz. alatti ingatlanok, összesen 271 lakás. Cserélendő 250 m nyomvonalú 4 vezetékes rendszer, a Váci M. utca 2-12 lakások bekötő szakasza 84 lakás 70 m nyomvonalú 4 vezetékes rendszer, Szokolay út 17-19 + bölcsőde 33 lakás 120 m nyomvonalú 4 vezetékes rendszer Balassi út 37-41 lakások bekötő szakasza 42 lakás 48 m nyomvonalú 4 vezetékes rendszer Balassi út 43-47 lakások bekötő szakasza 42 lakás 70 m nyomvonalú 4 vezetékes rendszer Kikelet Óvoda bekötőszakasza 45 m nyomvonal 4 vezetékes rendszer felújítására, rekonstrukciójára.
3. A Távhőszolgáltató Kft a geotermális rendszer üzemeltetésével kapcsolatosan intézkedjen a tervezett rendszerfelülvizsgálat, szükség szerint eszközök beépítésével a rendszer hatékonyabb működése érdekében.
4. A Távhőszolgáltató a határozatban foglalt tervezett munkák költségeinek fedezetét folyószámlahitel, leasing, esetleg befektetők bevonásával teremtsen meg.

Határidő: 2022. június 30.

Felelős: Valu Tibor ügyvezető

Tárgy (8. tsp.): Előterjesztés a Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. 2022/23 fűtési idényre történő gázbeszerzéséről

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

DR. HAUSER TIBOR

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Egy joggal megfogalmazott kérésről van szó az előterjesztésben igazgató úr részéről. A gáz ára a tőzsdén dől el. Ha a képviselő-testület akár egy nap múlva hozza meg döntését, milliókat lehet bukni. Felhatalmazzák Valu Tibor ügyvezető urat arra, hogy amikor elindul az energiabeszerzés, akkor a legjobb ár mellett döntsön és a későbbiekben tájékoztassa erről a szükséges dokumentumok részletes bemutatása mellett a képviselő-testületet.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
17/2022.(II.10.)**

HATÁROZATA

**A Mátészalkai Távhőszolgáltató Kft. 2022/23 fűtési idényre történő
gázbeszerzéséről**

A Képviselő-testület

1. Az előterjesztésben foglaltakkal egyetért és felhívja a Távhőszolgáltató Kft. ügyvezetőjét, hogy saját hatáskörben tegyen intézkedést a 2022/23 fűtési idényre, a gázszerződés előkészítésére, felhatalmazza a Távhőszolgáltató Kft. ügyvezetőjét a legkedvezőbb gáz ár elfogadására.
2. Kötelezi a Távhőszolgáltató Kft. ügyvezetőjét, hogy a beérkezett ajánlatok teljes ismertetésével, az elfogadott árról, annak költségekre gyakorolt hatásáról a Képviselő-testületet és a Felügyelő Bizottságot tájékoztassa.

Határidő: 2022. július 31.

Felelős: Valu Tibor ügyvezető

DR. HANUSI PÉTER

A következő napirendi pont a Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft. Alapító Okiratának módosításáról szóló előterjesztés. Az önkormányzat és a gazdasági társaság üzleti érdeke miatt javasolja a napirendi pont zárt ülésen való megtárgyalását. Kéri a képviselő-testületet, szavazzanak a zárt ülés elrendeléséről.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
18/2022. (II.10.)**

H A T Á R O Z A T A

Zárt ülés elrendeléséről

A Képviselő-testület

A Mátészalkai Városgazda Kft. Alapító Okiratának módosításáról szóló előterjesztés tárgyalásáról az Mötv. 46.§. (2) bekezdés c./ pontja alapján **z á r t** ülést rendelt el.

Dr. Hanusi Péter 17.15 órakor zárt ülést rendelt el.

A képviselő-testület 17.35 órakor nyílt ülésen folytatta munkáját.

Tárgy (9. tsp.): Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 05. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról

Előadó: Dr. Takács Csaba jegyző

Bizottsági vélemények

SZAMOSI ISTVÁN GYULÁNÉ

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztés és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

SARKA BÉLÁNÉ

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Dr. Takács Csaba jegyző urat az előterjesztés kiegészítésére.

DR. TAKÁCS CSABA

A köztársasági elnök 2022. április 3. napjára tűzte ki az országgyűlési képviselők 2022. évi választását.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény rendelkezései szerint választás során választási bizottságok működnek, melyek közül az országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság megválasztására tesz javaslatot.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 22.§-a szerint az országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság három tagját és legalább két póttagot az országgyűlési egyéni választókerület székhelye szerinti település képviselő-testülete az országgyűlési képviselők általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti negyvenedik napon választja meg, személyükre az egyéni választókerületi választási iroda vezetője tesz indítványt.

A bizottság tagjának Szilágyi Katalin Viktóriát, Dr. Láposi Szilárdot és Magyar Jánost javasolja, a bizottság póttagjának pedig Dávid Ferencet, valamint Barkován Ferencet.

A javasolt tagok megfelelnek a választási törvényben foglalt választott tagokra vonatkozó összeférhetlenségi előírásoknak. A bizottsági tagok többsége már a korábbi választásokon is látott el bizottsági feladatot. Abszolút függetlenek, pártatlanok, és elismertek.

Ez a Választókerületi Választási Bizottság fogja megállapítani az országgyűlési képviselő választás választókerületi eredményét.

Azok a választókerületben induló jelöltek, akiket jogerősen nyilvántartásba fognak venni, jogosultak delegálni tagokat a Választókerületi Választási Bizottságba. Mindegyik jelölt egy-egy tagot delegálhat.

A városban működő szavazatszámláló bizottságoknak a megválasztására is sor fog kerülni az elkövetkezendő képviselő-testületi ülések valamelyikén.

DR. HANUSI PÉTER

Ennél a napirendnél módosító javaslatra nincs lehetőség, hiszen a Képviselő-testület csak megerősíti döntésével a Szabolcs-Szatmár Bereg Megyei 05. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda vezetőjének a javaslatát, aki Dr. Takács Csaba jegyző úr. 2022. február 12-én, szombaton elkezdődik az aláírásgyűjtés. Több személy jelezte, hogy aznap át is kívánja venni az ajánlóíveket. Ha bármely személy visszahozza az ajánlóíveket, akkor az Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság össze kell ülnie és döntést hoznia. Holnap reggel 8.00 órakor kötelessége már az esküt is kivenni a megválasztandó személyektől. Ezzel egy fontos lépést tesznek afelé, hogy segítsék az országgyűlési választásokat, amelyet a köztársasági elnök úr 2022. április 3-ára tűzött ki.

A napirendhez kérdés, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, nem nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
20/2022. (II.10.)**

H A T Á R O Z A T A

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 05. számú Országgyűlési Egyéni
Választókerületi Választási Bizottsága tagjainak és póttagjainak
megválasztásáról**

A képviselő-testület

1.) A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 22. §-a szerint a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 05. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsága tagjainak:

- Szilágyi Katalin Viktória –
- Dr. Láposi Szilárd Tibor –
- Magyar János -

póttagjának:

- Dávid Ferenc –
- Barkován Ferenc –

m e g v á l a s z t j a.

2.) Felkéri Dr. Takács Csaba jegyzőt, OEVI vezetőt az eskütétellel és megbízólevél átadásával kapcsolatos feladatok megszervezésére.

Határidő: 2022. február 15.

Felelős: Dr. Takács Csaba jegyző

Tárgy (10. tsp.): Előterjesztés a polgármester 2021. évi szabadságának letöltéséről

Előadó: Dr. Takács Csaba jegyző

Bizottsági vélemények

SZAMOSI ISTVÁN GYULÁNE

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

DR. HANUSI PÉTER

Felkéri Dr. Takács Csaba jegyző urat az előterjesztés kiegészítésére.

DR. TAKÁCS CSABA

A képviselő-testület gyakorolja a munkáltatói jogokat polgármester úr tekintetében. Minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
21/2022. (II.10.)**

H A T Á R O Z A T A

A polgármester 2021. évi szabadságának letöltéséről

A Képviselő-testület

Mátészalka Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. évi CXCIX. törvény 225/C. §-ban foglalt hatáskörben eljárva Dr. Hanusi Péter polgármester 2021. évi szabadságának felhasználását jóváhagyja és igénybe nem vett szabadságának mértékét 52 napban határozza meg.

Felhatalmazza Mátészalka Város Jegyzőjét, hogy a 2011. évi CXCIX. törvény 225/C. § (3) bekezdésében meghatározott, 2022. évi szabadság mértékét a ki nem adott szabadság hozzászámításával határozza meg.

Felelős: Dr. Takács Csaba jegyző

Tárgy (11. tsp.): Előterjesztés az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság és a polgármester átruházott hatáskörben hozott 2020. év 2021. évi döntéseiről

Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester

Bizottsági vélemények

SZABÓ ATTILA

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 22/2022. (II.10.)

HATÁROZATA

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság és a polgármester átruházott hatáskörben hozott 2020. és 2021. évi döntéseiről szóló beszámolóról

A képviselő-testület

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság és a polgármester átruházott hatáskörben hozott

4/2020. (I. 27.)

13-14/2020. (II. 24.)

15/2020. (III. 31.)

16-31/2020. (IV. 9.)

32-34/2020. (V. 28.)

46-50/2020. (XI. 19.)

51-53/2020. (XII. 2.)

54-55/2020. (XII. 16.)

1/2021. (I. 29.)

2-3/2021. (II. 25.)

4/2021. (III. 18.)

5-7/2021. (III. 31.)

8-26/2021. (V. 3.)

27/2021. (VII. 9.)

34/2021. (VIII.2.)

39-41/2021. (X. 4.)

43/2021. (XI. 2.)

határozatairól szóló beszámolót elfogadja.

Tárgy (12. tsp.): Bejelentések

Egyéb bejelentés nem volt.

Dr. Hanusi Péter polgármester megköszönte a képviselő-testület konstruktív együttműködését, a lakosoknak a megtisztelő figyelmet és az ülést 17.49 órakor berekesztette.

K.m.f.

Dr. Hanusi Péter
polgármester



Dr. Takács Csaba
jegyző

K I M U T A T Á S

Névszerinti szavazásról

Mátészalka Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotásáról

Képviselő neve	Szavazat		
	Igen	Nem	Tartózkodás
Dr. Hanusi Péter	I		
Dr. Hauser Tibor	I		
Herman Jánosné	I		
Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna			
Sarka Béláné	I		
Szabó Attila	I		
Szamosi István Gyuláné	I		
Szalai István	I		
Torma Tamás Attila	I		
Dr. Varga Sándor	I		
Dr. Vékony Miklós			
Dr. Sarka Attila Gyula			I

Mátészalka, 2022. február 10.


Dr. Takács Csaba
jegyző



K I M U T A T Á S

Névszerinti szavazásról

az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 1/2020.
(II.13.) önkormányzati rendelet módosításáról

Képviselő neve	Szavazat		
	Igen	Nem	Tartózkodás
Dr. Hanusi Péter	I		
Dr. Hauser Tibor	I		
Herman Jánosné	I		
Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna	I		
Sarka Béláné	I		
Szabó Attila	I		
Szamosi István Gyuláné	I		
Szalai István	I		
Torma Tamás Attila	I		
Dr. Varga Sándor	I		
Dr. Vékony Miklós			
Dr. Sarka Attila Gyula	I		

Mátészalka, 2022. február 10.


Dr. Takács Csaba
jegyző

